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TO SAVE TIME WHEN CONTACTING CUSTOMER SERVE LOCATED AT THE BOTTOM-LEFT CORNER

HOURS: 7:00 a.m. 109 gorn. Monday through Friday (MST)
9:00 a.m. to 1:00 p.m. Saturday (MST)




REGISTER YOUR PRODUCT ONLINE AT WWW.LIFETIME.COM

At Lifetime®, we are committed to providing innovative and quality products. While registering, you will have the opportunity to give us your feedback. Your
input is valuable to us.

* You can also opt in o receive new product notifications or promotions.

* |n the unlikely event of a product recall or safety modification, your registration provides the information we need to notify you
directly.

* Repistration is fast, easy, and completely voluntary.

LIFETIME'S PROMISE TO YDU:

Maintaining your privacy is our long-standing policy at Lifetime®. And you can rest assured that Lifg

ill nof sell or provide
your personal data to other third parties, or allow them to use your personal data for their own purpo

We invite you to read our privacy policy at www.lifetime.com

REGISTER today!

REGISTRE SU PRODUCTO EN LINEA EN WWW.Li!

A Lifetime®, estamos comprometidoes a proporcionar productos de calidad e innovadg ndré la oportunid2s n. Su opinidn es
muy valiosa para nosotros.

+« 5g puede optar inclusion también para recibir notificaciones de,

+ En el caso poco probable de una retirada de un producto gRoad gtro nos provee la info
necesario de notificarle directamente.
« [l registro es rapido, facil, ¥y completamente voluntario.

LA PROMESA DE LIFETIME® A USTED:
Mantener su privacidad, es nuestro vigio acug a | ifetime®. - i gue Lifetime® no
proveerd sus datos personales a ofros ferg R LISar sUs 8 oropias infenciones.

Le invi a leer nuestra pd privacidad ifetime.com

vy
neais!HEZ VOTRE ARTIGLE EN LIGNE CHEZ NOUS A WWW.LIFETIME.COM
S SOmmes engagés a fournir des produl et de qualité. I'enregistrement, vous aurez I'occasion de nous donner votre avis. Yos
nt précieuses pour nous.
pouvez aussi vous engager pour reggaoir notifications d'articles nouveaux et promotions.
improbable de retrait de produi jarché ou de modification affectant la sécurité, votre enregistrerment nous fournit
ation nécéssaire de vous contac ectement.
* g ement est rapide, simple, et cq terment volontaire.
LA PROM FETIME® A VOUS :
A Lifetime® o de votre confide est notre politique de longue date. Et vous pouvez étre sir que Lifetime® ne vendra
pas ni fournira D8 fESs D & d'aulres fiers, ou les permeftra d'utiliser vos données personnelies & feur propres fins.
itons & lire notre politique de confidentialité & www.lifetime.com
\_ ENREGISTREZ aujourd’hui ! y
\]1150680 10/02/2013/




SAFETY INSTRUCTIONS

FAILURE TO FOLLOW THESE WARNINGS MAY RESULT IN SERIOUS INJURY OR PROPERTY DAMAGE AND WILL YOID WARRANTY.

To ensure safety, do not attempt to assemble this product without following the instructions carefully. Check entire box and inside all packing material

+ Do not use or store hot objects near the product
# |f using a ladder during assembly, use extreme caution.
+ Three capable adults are required for assembiy.

Most injuries are caused by misuse and/or nof following instructions. Use caution when assembling this prodoct.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

EL INCUMPLIMIENTO DE SEGUIR ESTAS ADVERTENCIAS PUEDE RESULTAR EN LESIONES GRAVES 0 DANO A LA PROPIEDAD Y ANULARA LA GARANTIA.
Para asegurar la ridad, no intente armar este producto sin seguir detenidamente las instrucciones. Inspeccione la caja entera y toda la materia de
embalaje para m y/o partes adicionales. Ante : Z instrucci : 2 do bos |dentificadores
iezas en este documento. ir el riesgo de accidentes

+ No use ni almacene objetos calientes cerca del cobertizo.
« 5j utiliza una escalera durante el ensamble, tenga cuidado extremo.
+ Tres adultos competentes son requerides para ensamblar el cobertizo.

La mayoria de las lesiones son cavsadas por &l uso errdneo o el incompimignto de seguir fas instruccionss. Tenga cuidade al usar este cobertizo.

INSTRUCTIONS DE SECURITE

LA NON-RESPECT DE CES AVERTISSEMENTS PEUT ENTRAINER EN CONSEQUENCE DES BLESSURES SERIEUSES OU L'ENDOMMAGE A LA PROPRIETE ET ANNULERA LA
GARANTIE.

attentez pas de monter cet &ément sans suivre attentivement les instructions. Vérifiez les boites entigres et 'intérieur de

= 1 additicnnel. Avant de commencer le montage, lise structions et identi 5 DIECES EN

Pour assurer voire sécurité, n'
tout le matériel pour les pi ou matéried dinstru

« N'utilisez pas ni conservez pas les objets chauds telles comme les grilloirs, lampes 3 souder, équipement & souder, efc. sur cet Elément.
+ 5j vous utilisez une échelle pendant le montage, utilisez-la avec prudence.
* Trois adultes capables sont requis pour monter cet élément.

La plupart des blessures sont causées par Fabus et/on par ne pas suivre les instructions. Faites attention lorsque vous utilisiez cet abri

INSTRUGOES DE SEGURANGA

DEIXAR DE SEGUIR ESTAS ADVERTENCIAS PODERA PROVOCAR LESOES GRAVES OU DANOS A PROPRIEDADE E ANULARA A GARANTIA.

. Inspecione toda a caixa e o conteddo do material de
embalagem para localizar & pegas efou materiais com instrugdes adicionais. Antes de iniciar a montagem, leia as i fes e identifique as pegas
usando o identificador das ferragens e a lista de pecas exish s neste documento. O uso, a montagem, e a superisdo adequados e completos sdo
fundamentais para diminuir o risco de acidente ou lesdo. Existe uma grande probabilidade de lesdo grave se ndo se montar, mantiver e operar este

Para manter a seguranca, ndo tente montar este sistema sem seguir atentamente as instrug

=mia de modo adequado.

* Nio utilize o guarde objetos quentes, tais como grelhas, magaricos, equipamentos de solda, etc. perto do produto.
» Se estiver usando uma escada durante a montagem, de utilizagdo extrema cautela.
* Recomenda-se a participagao de trés adultos capacitados na montagem.

La plupart des blessures sont causées par Fabus et/on par ne pas suivre les instructions. Faites attention lorsque vous utilisiez cet abri




SICHERHEITSINFORMATIONEN

WENN DIESE WARNUNGEN NICHT BEFOLGT WERDEN, KANN ES ZU SCHWERWIEGENDEN VERLETZUNGEN ODER SACHSCHADEN KOMMEN UND DIE GARANTIE WIRD

AUSSER KRAFT GESETIT.
chne dat:ei die Anln—-itun_Eo- 'sn:nrg'fﬁltig Fall tefn:nlgen. Suchen

Um lhre Sicherheit zu gewahrieisten, soliten Sie nicht versuchen, das F'rr:u:lu}-tauf;ut:aur-n
= ; ni e beginnen
Der P’nrr&HP und

ebrauch und die richtige Kontrolle ist dabei ausschla E-I:u=nd das l._Ir|TaIIn iko und Veretzungsrisiko

Zu reduzieren.

# Benutzen oder lagern Sie keine heiBen Objekte, wie zum Beispiel Grillgerate, Schneidbrenner, Schweilgerate, efc. in der Nahe des Produkts

* Seien Sie besonders vorsichiig, wenn Sie wahrend der Montage eine Leiter benutzen.
= F(r die Montage werden drei fahige Erwachsene bendtigt.

Die meisten Unfile passieren durch den Fehlgebravch und das Nichtbefolgen der Anleffungen. Selen Sie varsichtig, wenn Sie dieses Prodokt benutzen.

VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN

ALS U VERZUIMT DEZE WAARSCHUWINGEN IN ACHT TE NEMEN, ZIIN ERNSTIG LETSEL EN/OF SCHADE AAN EIGENDOM MOGELLIK; VERDER KOMT IN DIT GEVAL DE
GARANTIE TE VERVALLEN.
Belangrijke veiligheidsaanwijzing: bij het in elkaar zetten van dit product moeten alle aanwijzingen nauwgezet worden nagevolgd. Controleer de hele
doos en alle verpakkingsmatenalen op onderdelen enfof verdere aanwijzingen. Alvorens te innen met het in elkaar zetten, wordt u geacht de
aanwijzingen te lezen en de diverse onderdelen te identificeren aan de hand van de iden st voor bevestigingsmaterialen en de onderdelenlijst
die deel uitmaken van dit document. Teneinde het risico van ongelukken of letsel te verlagen, is het van essentiesl belang dat de berging juist en
volledig in elkaar wordt gezet en gebruikt en dat hierbij woldoende supenvisie wordt peboden.

+ Hefe voorwerpen zoals grills, branders, lasapparatuur, enz. mogen nooit in de omgeving van het product worden gebruikt of opgeslagen.
= Als u fijdens het in elkaar zetten gebruik maakt van een ladder, ga dan uiterst voorzichiig te werk
= Voor het in elkaar zeften van de berging zijn drei competente volwassenen nodig.

Als mensen zich bezeren, komt dif meestal door verkeerd gebruik en/of het niet opvolgen van de aanwifzingen. B2 aitijd witerst voorzichtig fe werk bij het gebruik van oif product.
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. Questions or Missing Parts? [(Z

TO SAVE TIME WHEN CONTACTING CUSTOMER SERVICE, FLEASE HAVE THE PRODUCT ID AVAILAELE BEFORE YOU CALL; IT'S LOCATED AT THE BOTTOM-LEFT CORNER
OF THE FRONT PAGE OF THIS MANUAL.

**1.S. and Canada customers ONLY**

FOR CUSTOMERS OUTSIDE THE LS. OR CANADA, PLEASE CONTACT
THE STORE FOR ASSISTANCE.

DO NOT CONTACT THE STORE!
CALL OUR CUSTOMER SERVICE DEPARTMENT at
1 (800) 225-3865

HOURS: 7:00 a.m. to 5:00 p.m. Monday through Friday (MST)
9:00 a.m. to 1:00 p.m. Saturday (MST)

.
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. iPreguntas, Faltan Piezas? [

J
<
)

PARA AHORRAR TIEMPO CUANDO SE PONE EN CONTACTO COM NUESTRO SERVICIO A CLIENTES, FAVOR DE TENER LA IDENTIFICACION DEL PRODUCTD DISPOMIBLE ANTES DE
LLAMAR; ESTA LIBICADO EN LA ESQUINA INFERIOR IZQUIERDO DE LA PRIMERA PAGINA DE ESTE MANLIAL.

**Clientes de los E.U.A. o de Canada SOLAMENTE**

PARA LOS CLIENTES AFUERA DE LOS ESTADOS UNIDOS O DE CANADA, PONGASE EN CONTACTO CON LA TIENDA POR FAVOR.

iNO CONTACTE LA TIENDA!
LLAME A NUESTRO DEPARTEMENTO DE SERVICIOS A CLIENTES al
1.800.225.3865

HORAS: 0700=1700 lunes a viemes (HNR)
0900-1300 sabado (HNR)

N

Questions, Pidces Manquantes ? [{TR )

POUR GAGMER DU TEMPS 51 VOUS CONTACTEZ NOTRE DEPARTEMENTE DE SERVICES A CLIENTELE, VEUILLEZ TENIR LE NUMERO I¥IDENTIFICATION DISPONIBLE AVANT
DYAPPELER; C'EST SITUEE AU COIN INFERIEURE GAUCHE DE LA PREMIERE PAGE DE CE MANLIEL.

**(Clientes des Etats-Unis et du Canada SEULEMENT**

**CLIENTS AU-DEHORS DES ETATS-UNIS ET DU CANADA, VEUILLEZ CONTACTER LE MAGASIN POUR OBTENIR ASSISTAMCE **

NE CONTACTEZ PAS LE MAGASIN !
APPELEZ NOTRE DEPARTEMENT DE SERVICE A CLIENTELE au

1.800.225.3865
HEURES : 0700-1700 lundi-vendredi (HNR)
\_ 0900-1300 samedi (HNR) v,
. J/




+ Consult all local building codes, as well as city and county ordinances, to ensure that the construction of the Outdoor Shed
does not require a building permit. Proper building permit documentation may be required in your neighborhood, and it would be
unfortunate to learn this after constructing the Shed.

+ Consulte todos los codigos locales de construccién y los reglamentos de la ciudad y el municipio para asegurarse de que

la construccidn del cobertizo no requiere un permiso de construccion. Puede suceder gue en su vecindario se requiera la
. documentacidn apropiada de un permiso de construccion, y serla desafortunado enterarse de esto luego de haber construido el
cobertizo.

+ Consultez tous les codes du batiment locaux, ainsi gue les décrets des villes et comtés, pour vérifier que la construction de I'abri extérieur n'exige pas un
permis de construire. 1l est possible que votre quartier exige une documentation visant les permis de construire et il serait dommage d'apprendre cela alors
que votre abri est déja construit.

* Consulte todas as normas de consirugdo locais, assim como as posturas camardrias e regulamenios nacionais de forma a assegurar gue a construgao
do Abrigo Exterior ndo requer nenhuma licenga de construgdo. Podera ser necessdrio obter documentagdo de autorizagdo de construgéo no seu bairmo e
seria realmente desagradavel descobrir isto depois de montar o seuw Abrigo.

# [nformieren Sie sich Gber alle drtlichen baurechtlichen Vorschriften sowie Stadt- und Bezirksverordnungen, um sicherzustellen, dass Sie fir den Bau
Ihres Lagerschuppens keine Baugenehmigung bendtigen. Es kénnte sein, dass in lhrem Wohngebiet entsprechende Dokumentationen for die Baugeneh-
migung erforderlich sind und es ware eine Schande, wenn Sie das erst erfahren, nachdem Sie lhren Lagerschuppen bereits aufgebaut haben.

+ Raadpleeg alle plaatselijke bouwcodes en andere voorschriften om u ervan te overtuigen dat u voor het in elkaar zetten van de buitenberging geen
bouwvergunning nodig hebt. In uw buurt is hiervoor wellicht een bouwsergunning vereist, en het zou heel jammer zijn om hierachter te komen nadat u uw
buitenberging in elkaar hebt gezet.

* Ef vy FOBRRICESEST AN EE TV CEFRESET S SIC. TPEREORBICING. HSRSHIEEREEE EE AT IV, YRR
AN ES. EEROHECEAE CEIRSTEYET AL oy FEEL U T BT S oSBT E G TLEVET

* You may use a #2 Phillips head screwdriver bit and a power screwdriver or drill, instead of a hand screwdriver. However, be
aware that the plastic pieces of your Shed can be damaged by overtightening of screws. To avoid damage we strongly recommend
the use of a low-powered power screwdriver or a drill that has an adjustable clutch that is set on a low torque setting. If neither is
available, use a hand screwdriver. In any case use caution to avoid overtightening the screws.

+* Hay una punta de destornillador Phillips #2 incluida con los elementos del cobertizo. Esta punta puede usarse con cualquier

destomillador o taladro eléctrico. Las piezas de plastico de su cobertizo pueden dafiarse si se aprietan demasiado los tornillos.

Para evitar dafios, recomendamos usar un destornillador eléctrico de baja potencia o un taladro que tenga un embrague regulable

¥ pueda colocarse en una posicion de baja velocidad. Si no dispone de ninguna de estas herramientas, use un destornillador
manual. En todos los casos, cuide de no apretar demasiado los tornillos.

* | es accessoires fournis avec un abri comprennent un tournevis 8 embout Phillips N® 2. Cet embout peut tre ufilisée avec tout tournevis ou perceuse
électrigue. Les sections en plastique de I'abri risquent d'étre endommagées si les vis sont trop semées. Pour éviter ceci, nous recommandons fermement
d'utiliser un tournevis ocu perceuse électrigues de faible puissance, & embrayage réglable réglé sur faible couple. Si ces outils ne sont pas disponibles,
utilisez un toumevis manuel. Dans tous les cas, évitez de trop serrer les vis.

+ Pode utilizar uma broca tipo Phillips n.® 2 e uma chave de fendas automatica ou um berbequim em vez de uma chave de fendas manual. Contudo,
fenha atencdo em relagdo as pecas de plastico do seu Abrigo que podem ser danificadas se apertar os parafusos em excesso. Para evitar este tipo de
problemas, recomendamos a utilizagdo de uma chave de fendas automatica de baixa rotagao ou um berbequim com uma patilha ajustavel para poder
obter um bindrio reduzido. Se ndo tiver nenhuma destas ferramentas disponiveis, utilize uma chave de fendas manual. Em qualguer dos casos, tenha
extremo cuidado para evitar aperiar os parafusos em demasia.

# Sie dorfen anstelle eines Handschraubenziehers auch einen Nr. 2 Kreuzschraubenziehereinsatz und einen elekirischen Schraubenzieher oder eine
Bohrmaschine benutzen. Beachten Sie aber bitte, dass die Plastikteile lhres Schuppens beschadigt werden kinnen, wenn Sie die Schrauben zu fest
anziehen. Um solche Schaden zu verhindern, empfehlen wir, dass Sie einen elektrischen Schraubenzieher mit geringer Leistung oder eine Bohrmaschine
mit einer einstellbaren Kupplung und einer niedrigen Drehmomenteinstellung verwenden. Falls Sie diese Gerate nicht zur Hand haben, kinnen Sie einen
Handschraubenzieher benutzen. Verfahren Sie in jedem Fall mit Viorsicht, um die Schrauben nicht zu fest anzuziehen.

# |n plaats van een handmatige schroevendraaier kunt u een kruiskopschroevendraaierbit nr. 2 en elektrische schroevendraaier of boor gebruiken. Wees
er echter op attent dat de plastic onderdelen van de berging beschadigd kunnen raken als de schroeven te strak worden aangedraaid. Om beschadiging
te wermijden, raden wij u sterk aan een niet al te sterke elekirische schroevendraaier te gebruiken of een boor met verstelbare koppeling, en deze op een
lager toerental in te stellen. Mocht u geen van beide ter beschikking hebben, gebruik dan een gewone handmatige schroevendraaier. Wees hoe dan ook
altijd woorzichtig dat u de schroeven niet te strak aandraait.
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+ Surface must be leveled before installation. We recommend building a level work space with a concrete or patio style surface. If
the surface is not properly leveled, the Outdoor Shed will not assemble correctly. Proper surface leveling will save you time in the
long run, so please do not ignore this step.

* |3 superficie debe estar nivelada antes de comenzar el armado. Recomendamos preparar un espacio de trabajo nivelado con

una superficie de concreto o de tipo patio. Si la superficie no esta nivelada de manera adecuada, el cobertizo para exteriores no

podra ammarse correctamente. La nivelacion de la superficie ke ahorrara tiempo de trabajo, por lo tanto, le pedimos que no ignore

este paso.

+ |3 surface d'installation doit &tre de niveau. Nous recommandons de construire un espace de fravail de niveau en béton ou de
genre patio. Si la surface n'est pas correctement de niveau, 'assemblage de I'abri exténieur ne se fera pas comectement. Vious gagnerez du temps sur le
long terme grace 4 une surface bien de niveau, ne néglipez donc pas cette éape.

= A superficie devera ser nivelada antes da instalagdo. Recomendamos a construgdo de um espago de trabalho nivelado com uma superficie em betdo ou
tipo patio. Caso a superficie ndo seja bem nivelada, o Abrigo Exterior nao ficara cometamente montado. O nivelamento de superficie adequado poupar-
Ihe-4 tempo a longo prazo, pelo que ndo devera ignorar este passo.

* Der Untergrund muss vor Beginn der Montagearbeiten eingeebnet werden. Wir empfehlen, dass Sie einen ebenerdigen Arbeitsplatz schaffen, der Gber
eine Zement- oder Terrassenoberflache verflgt. Wenn die Oberflache vorab nicht komrekt geebnet wird, 13sst sich der Lagerschuppen nicht korrekt zusam-
menbauen. Das sorgféltige Ebnen der Arbeitsoberflache spart Ihnen langfristig pesehen Zeit. Bitte ignonieren Sie diesen Schritt daher nicht.

+ Voordat de berging in elkaar wordt gezet, moet het opperviak waterpas worden gemaakt. Een waterpas staande werkplek met een opperviak van
beton, zoals een patio, verdient de voorkeur. Als het werkopperviak niet waterpas staat, resulteert dit in problemen tijdens het in elkaar zetten van de
buitenberging. Het waterpas maken van het werkoppervlak zal u op lange termijn tijd besparen, dus deze stap moet niet worden overgeslagen.

* R REE A TEEL T EPESEYET, O ) — R T A R R ER L T K B R BE T AT L R R LT
EEA L R ESEERET AT LE R BER oy FE FL AR U T A CEE S AL BRE S FCERE T 200 BB TR TR
FERCLICEYETOE COATY I RER LG EIEELY,

+ [f you plan on anchoring your shed, you must purchase the cormect anchoring hardware for the type of
platiorm chosen: concrefe or wood. The anchoring hardware used depends on the plaiform. If you have a
concrete platform, we recommend using a hammer drill, 516" (7,9 mm) masonry bit, twelve (12) 3787 x 27
(9,5 mm x 5,1 cm) Concrete Screws and twebve (12) 38" x 17 (9.5 mm x (2,54 cm) Fender Washers. If you
have a wood-framed platform, we recommend using a drill, 16" (7,9 mm) drll bit, welve (12) 3/8" x 1 12"
(9,5 mm x 3,81 cm) Lag Screws and welve (12) 387 x 17 (9,5 mm x 2,54 cm) Fender Washers. Do not exceed
a V8" diameter screw. Refer to your bocal hardware store for this hardware.

+ 5 piensa anclar su cobertizo, es necesarnio comprar los elementos de anclaje correctos para el tipo de plataforma escogido: concreto o madera. Los
elementos de anclaje usados dependen de la plataforma. Si tiene una plataforma hecho de concreto, recomendamos que wse un martillo perforador, broca
de albafiileria de 7,9 mm (57167}, doce (12) Tomillos de anclaje para concreto de 9.5 mm x 5,1 cm (38" x 2") y doce (12) Rondanas de proteccion de 9.5
mm x 2,54 cm (3/8" x 17). 5i tiene una plataforma hecho de madera, recomendamos que use un taladro elécirico, una broca de 7,9 mm (57167), doce (12)
Tomnillos para madera de 9,5 mm x 3,81 cm (3/8" x 1 1/2") y doce (12) Rondanas de proteccidn de 9,5 mm x 2 54 cm (38" x 17). No exceda un didmetro de 9,5
mm (3/8"). Refiérase a su ferreteria local para obtener estos elementos.

+ Sivous projetez d'ancrer volre abn, il faut acheter les accessoires d'ancrage cormects pour le type de plate-forme que vous avez choisl - béton ou bois.

Les accessoires d'ancrage utilisés dépendent de la plate-forme. Si vous avez construit une plate-forme en béton, nous recommandons que vous utilisiez un
perceuse de percussion, un foret & magonnerie de 7,9 mm (3/167), douze (12) Vis d'ancrage a béton de 9,5mm x 5,1 cm (3/87 x 27) et douze (12) Rondelles
de protection de 9,5mm x 2, 54cm (387 x 17). S vous avez construit une plate-forme en bois, nous recommandons qgue vous uiilisiez une perceuse dlecirique,
un foret de 7,9 mm {5/167), douze {12} Vis de retard de 9,5mm x 3,81 cm (38" x 1 1/2") et douze (12) Rondelles de protection de 9,5mm x 2, 54cm (38" x
17}). Ne dépassez pas un diamétre de 9.5mm (3/8). Votre quincaillerie du coin aura ces accessoires.

+ Se pretende ancorar o seu alpendre, deve comprar o material de ancoragem correcto para o tipo de plataforma escolhida: betdo ou madeira. © material
de ancoragem utilizado depende da plataforma. Se tiver uma plataforma de betdo, recomendamos a uiilizagdo de um martelo perfurador, 516" (7.9

mm}) broca de alvenaria, doze (12) parafusos para betdo 3/8" x 2" (9,5 mm x 5,1 cm) e doze (12) anilhas 38" x 1" (9,5 mm x (2,54 cm). Se tiver uma
plataforma de estrutura de madeira, recomendamos a utilizagso de um berbequim, 516 (7,9 mm) broca, doze (1.2) parafusos para madeira 3/8" x 1 1/27
(9,5 mm x 3,81 cm) e doze (12) anilhas 3/8" x 1" (9.5 mm x 2,54 cm). Hao use parafusos com didmetro superior a 3/8". Consulte a sua loja de ferragens local para
obter este material

+ Wenn Sie lhren Schuppen verankern méachten, missen Sie die richtigen Verankernungswerkzeuge und Eisenwaren fir den gewahiten Plattfiormtyp kaufen:
Beton oder Holz. Die zu verwendenden Verankerungswerkzeuge und Eisenwaren richten sich nach der Plattform. Wenn Sie eine Betonplattform haben,
empfehlen wir: Bohrhammer, 7,9 mm (516 Zoll} Steinbohrereinsatz, zwdlf (12) 9.5 mm x 5,1 cm (3/8 Zoll x 2 Zoll) Betonschrauben und zwdlf (12) 9.5

mm x 2,54 cm (3/2 Zoll x 1 Zoll) Unteregscheibe zum Sichem. Wenn Sie eine Holzrahmenplatiform haben, empfehlen wir: Bohrer, 7,9 mm (5716 Zoll)
Bohrereinsatz, zwilf (12} 9,5 mm x 3,81 cm {3/8 Zoll x 1 1/2 Zoll) Ankerschrauben und zwdlf (12} 9,5 mm x 2,54 cm {3/8 Zoll x 1 Zoll) Unterlegscheiben zum
Sichern. Der Schraubendurchmesser von 9.5 mm (3/8 Zoll) darf nicht Oberschritten werden! Erkundigen Sie sich in Threm Grilichen Heimwerkergeschift nach diesen Elsenwaren.

= Als 1 van plan bent uw schuur te verankeren, moet u de juiste verankeringsmiddelen kopen voor het door u gekozen platform: beton of hout. De
gebruikie verankeringsmiddelen zijn afhankelijk van het platfiorm. Bij een betonnen platform raden wij het gebruik van een klopboor, een 7,9 mm (5/16")
steenboortje, twaalf (12)9,5 mm x 5,1 cm {3/8" x 2") betonbouten en twaalf (12) 9,5 mm x 2,54 cm (38" x 17) onderlegringen aan. Bij een platiorm
bestaande uit een houten frame raden wij het gebruik van een boor, een 7,9 mm (57167) houtboortje, twaalf (12) 9,5 mm x 3,81 cm (3/8" x 1 1/27)
houtschroeven en twaalf (12) 9,5 mm x 2,54 cm (38" x 17) onderegringen aan. Gebruik geen bouten c.q. schroeven met een diameter van meer dan 9.5 mm (3/8")
Raadpleeg uw plaatselijke metaalwarenwinkel voor deze bevestigingsmaterialen.

\
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Failure to anchor the shed may result in property||A ndo ancoragem do abrigo podera resultar em
damage and/for personal injury. ocoméncia de danos na propriedade efou lesbes

pessoals.

El incumplimiento de anclar el cobertizo podria
ocasionar dafio a la propiedad y/o lesiones Unterlassen der Verankerung des Schuppens

rsonales. konnte Sachschaden undfoder Korperverletzung
ach sich ziehen. )

Le non-respect d'ancrer votre abri peut résulter
en dommage A propriété etfou blessures graves

,,Efrmnnelles.

Als uverzuimt de berging te verankeren, zijn schade
aan eigendom enfof lichamelijk letsel mogelijk. )

oy FICP 2 h—E A EWNESE. WeHEE
PIHEEELE USaEEN S S ET,

+ Sharp objects may damage your floor. If resting sharp, heavy objects on your Shed floor, place a block of wood between the
sharp object and floor.

+ | oz objetos afilados pueden dafiar su piso. Si debe apoyar objelos puntiagudos y de mucho peso sobre el piso de su cobertizo,
cologue un pedazo de madera entre el objeto puntiagudo y el piso.

+ | es objets pointus risquent d’endommager voire plancher. Lors de la pose d'obijets lourds et pointus sur le plancher de I'abri,
placez un bloc de bois entre le plancher et I'objet.

+ (s objetos afiados podem danificar o seu scalho. Caso cologue objetos pesados e afiados no soalho do sew Abrigo, coloque um bloco de madeira entre
o objeto em causa e o soalho.

+ Spitze Gegenstande kdnnen lhren FuBboden beschadigen. Wenn Sie spitze, schwere Gegenstande auf den Boden des Schuppens legen, legen Sie
einen Holzklotz zwischen den FuBboden und den spitzen Gegenstand.

+ Scherpe voorwerpen kunnen uw vicer beschadigen. Als u scherpe, zware voorwerpen op de vioer van de berging neerlegt, plaats er dan een houten blok
tussen.

* SoltERFERE T A RUE T o B OE Y Ty FORICERSIE. 2ot B L EOBICAHERATTEL,

* You must provide a platform on which to assemble your new shed. These
instructions explain how to build two types of platforms: Concrete! and Wood?. Of
these two types of platforms, we highly recommend a concrete platform. The platform
you choose must be built above ground in order to avoid water pooling inside the shed. All lumber
must be rated for outdoor use!

+ [Es preciso construir una plataforma sobre la cual usted debe ensamblar su nuevo
cobertizo. Estas instrucciones explican como construir dos tipos de plataformas:
Concretn’ v Madera®. De estos dos tipos de plataformas, nosotros recomendamos sin reserva que construya una plataforma de concreto. La plataforma debe
ser construida arriba del suelo para evitar el aflujo de agua dentro del cobertizo. jToda la madera debe estar clasificada para el uso externo!




# |l faut construire une plate-forme sur laguelle vous devez assembler votre nouvel abri. Ces instructions expliquent comment construire deux types de
plate-formes : Béton' et Bols’. De ces deux types de plate-formes, nous recommandons premiérement que vous construisiez une plate-forme en béton. La
plate-forme que wous choisissez doit 8tre construite au-dessus du sol afin d'éviter I'accumulation d’eau & 'intérieur de "abri. Tous le bois d'oeuvre doit étre approuvé pour I'usage
& lextériewr |

* Deve preparar uma plataforma sobre a gual montar o sew novo alpendre. Estas insirugdes explicam como montar estes dois tipos de plataformas: Betdn'
y Madeira?. Destes dois tipos de plataformas, recomendamos vivamente uma plataforma de betio. A plataforma que escolhe deve ser construida acima do solo
para evitar a acomulagao de pogas de &gua no interior do alpendre. Toda a madeira deve ser adequada para a utilizagao exterior!

# Sje missen eine Platiform bereitstellen, auf der Sie [hren Schuppen errichten. Diese Anleitungen erlautern den Bau von zwei verschiedenen Plattform-
tvpen: Beton' und Helz’. Vaon diesen zwei Plattformiypen empfehlen wir zuerst eine Betonplattform. Die von [hnen gewdhite Plattform muss oberirdisch gebaut
werden, um das Ansammeln von Wasser im Schuppen zu verhindern. Alle verwendeten Holzteile milssen filr die Verwendung im Freien geeignet sein!

= I moet zorgen voor een platform waarop u uw nieuwe schuur opbouwt. Deze instructies leggen uit hoe u twee scorten platforms kunt bouwen: beton' en
hout?. Van deze twee soorten platforms kunt u het beste eerst een betonnen platform kiezen. Het door u gekozen platform moet bovengronds worden gebouwd om
ophoping van water in de schuur te voorkomen. Al het gebruikte hout moet voor buiten geschikt zijn!

* FLLVEDEH T IO EEE O T, COHBBICIERDID0 21 FOEOE AEHELE S, 20 2—M Skl CnSEOSDOR.85
JT."SEI]:’F'} TR0 — OSSR L BIE L VSRV DEORIE RS ESELEIE LT T L. ERTIR I 2 TEA BOLoIcL
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+ |f more than six (&) inches of snow accumulate on the roof of the shed, carefully remove the snow to avoid possible roof
collapse. While standing on the ground, remove the snow from the roof with & broom or snow shovel. Do not stand on the roof to
TEMOVE SNOW.

+ Si acumula mas de 15,24 cm de nieve sobre el techo del cobertizo, quitela cuidadosamente para evitar cualquier derrumbe del
techo. Parese en el suelo y retire [a nieve del techo con una escoba o pala. Mo se pare en el techo para quitar la nieve!

+ 5iplus de 15,24 cm de neige accumulent sur le toit de I'abri, enlevez-la soigneusement pour &viter un possible effondrement

toit pour enlever la neige.

* Caso verifigue a acumulagso de 15 cm (6 polegadas) de neve no telhado do seu abrigo, retire a neve cuidadosamente para evitar um possivel colapso
do telhado. Mantendo-s2 sobre o solo, retire a neve do telhado com uma vassoura ou pa. N3o se cologue sobre o telhado para refirar a neve.

# Falls sich Ober sechs {6) Zoll Schnee auf dem Dach |hres Schuppens ansammeln sollten, entfernen Sie den Schnee bitte vorsichtig, um ein mogliches
Einstirzen des Dachs zu vermeiden. Entfernen Sie den Schnee mit einem Besen oder einer Schneeschaufel vom Dach, wobei Sie auf dem Boden stehen.
Stellen Sie sich nicht auf das Dach, um den Schnee zu entfernen.

+ Als er zich op het dak van de berging meer dan 15 cm snesuw ophoopt, dient u de sneeuw voorzichtig te verwijderen om instorting van het dak te
voorkomen. Hierbij dient u op de grond te staan en de sneeuw met een bezem of sneeuwschep van het dak te verwijderen. Verwijder de snesuw nooit
terwijl u op het dak staat.

* 6 FEEADEN Ty FOERO LICFEL RS, ERHSE Y S REICEERELTREVMEICT >R EE, A7 El
BER UL EERLTERSIEREL TR BES TSI ERD LI EFSELEEEL,
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du toit. Pendant que vous vous mettez sur la terre, enlevez la neige du toit avec un balai ou une pelle. Ne vous mettez-wous sur le

Q._
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CONTENTS OF BOX 1/ CONTENIDO DE LA CAJA 1/ CONTENU DE LA BOITE 1

lastic Parts / Piezas de plastico / Pigces en plastique
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METAL PARTS KIT 1/ KIT DE PIEZAS DE METAL 1/ KIT PIECES EN METAL 1

T - - 3 - 3 —

= - = ]

33 3/4” (85,7 cm) ——
0s0 (x1)
. 741/2" (1,89 m)
CRE (x2)
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PSP (x1)
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METAL PARTS KIT 2/ KIT DE PIEZAS DE METAL 2 / KIT PIECES EN METAL 2
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CONTENTS OF BOX 2 / CONTENIDO DE LA CAJA 2 / CONTENU DE LA BOITE 2

Plastic Parts / Piezas de plastico / Piéces en plastique
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HARDWARE BAGS / BOLSAS DE ACCESORIOS / SACS D'ACCESSOIRES
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g/c - PLATFORM ASSEMBLY / MONTAJE DE LA PLATAFORMA / MONTAGE DE LA PLATE-FORME 1

» Before beginning the assembly of your shed, you must pour or construct a platform. There are two types: Concrete and
Wood Frame. We recommend a Concrete platform. It will be the most durable and long-lasting choice. The actual dimensions of your
shed, at its widest and longest points, are 180" x 96" (4,57 m x 2,44 m). Ensure you select a site that will accommodate these
measurements. The floor dimensions are slightly smaller than this; therefore, you will need to create a level surface that is 178" x 93 1/27 (4,52

m x 2,38 m).

* Antes de comenzar el armado del cobertizo, s necesario verter o construir una plataforma. Hay dos tipos: Concreto, y
Armazdn de madera. Recomendamos una plataforma hecho de concreto. Serd la eleccion més perdurable. Las dimensiones reales

del cobertizo, a sus puntos mds ancho y largo, son 4,57 m x 2,44 m (180" x 96”). Asegurese de seleccionar un sitio que
acomodara estas medidas. Las dimensiones del piso del cobertizo son més pequefias gue el tejado; entonces, necesitard crear una superficie
nivel de 4,52 mx 238 m (178" x 93 1/2").

» Avant de commencer le montage de votre abri, il faut couler ou construire une plate-forme. Il y & deux types : Béton et Cadre
en bois. Nous recommandons une plate-forme en Béton. Ce choix sera le plus durable. Les dimensions réelles de votre abri, aux points les
plus large et long, sont 4,57 m x 2,44 m (180" x 96™). Assurez-vous de sélectionner un site qui accommodera ces dimensions.
Les dimensions du plancher de votre abri sont plus petites que le toit; ensuite, il faut créer une surface horizontal de 4,52 m x 2,38 m (178" x 93
1/27).

16
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2 yd® (1,53 m¥) A

CONCRETE PLATFORM / PLATAFORMA DE CONCRETO / PLATE-FORME EN BETON

@ * The concrete should be approximately 47 (10,2 cm) thick. The surface must be leveled before

installation. If the surface is not properly leveled, the shed will not assemble or function correctly. Proper
surface leveling will save you time in the long run, so please do not ignore this step. Any platform or similar structure

-
should be built above ground in order to avoid water pooling inside the Shed.

* El concreto debe tener, por lo menos, 10,2 cm (4") de espesor. La superficie debe estar nivelada antes de construir el
cobertizo. Si la superficie no est4 nivelada de madera adecuada, el cobertizo no se montara ni funcionara correctamente. La
nivelacién correcta le ahorrar4 tiempo de trabajo; por lo tanto, le pedimos gue no deje de lado este paso. Cualquier plataforma o estructura
similar debe ser construida arriba del suelo para evitar el afl ujo de agua dentro del cobertizo.

* | e béton doit &tre un épaisseur de 10,2 cm (4"). La surface doit &tre mise de niveau avant I'installation. Si elle n'est pas
parfaitement plane, votre abri ne se montera pas et ne fonctionnera pas correctement. Ceci est important et vous économisera du
temps sur le long terme, donc ne négligez pas cette étape. Toute plate-forme ou structure similaire doit &tre construite au-dessus du sol

afi n d'éviter I'accumulation d'eau a l'intérieur de I'abri.

- | | [-:-.:'_.
180" (4,57 m)

4" (10,2 cm)

LS )
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WOOD PLATFORM / PLATAFORMA DE MADERA / PLATE-FORME EN BOIS
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2" x4" x 178" (5,1 cm x 10,2 cm x 4,52 m) (x2)

N Ly DR |
x4"x01/27 (5, cmx10,2emx 2,30 m) (x13)

(r: =

16d 3" (16d x 7,62 cm) (x52) AL

AT

* Ensure all lumber is treated and approved for outdoor use. Build frame fo 178" x93 1/2" (4,52 m x 2,38 m)

(outside dimensions).
* Asepure que use madera tratada y aprobada para el uso externo. Construye el armazon a 452 mx 238 m (178" x 93 1/27)

(dimensiones exteriores).
* \érifiez que vofre bois d'ceuvre A été traité et approuvé pour I'utilisation & 'extérieur. Contruisez un cadre de 4,52 mx 2,38 m

(178" x 93 1/2") (dimensions extérieures).

Fa
[

= To ensure studs are in the correct location for nailing plywood in the next step, start measuring from the corner
167 (40,1 cm), and then measure from center to center.
* Para asegurarse gue los montantes estdn en las ubicaciones comrectas para el contrachapado en el paso siguiente, comience
a medir desde el borde del montante hasta el centro del prdximo montante 40,1 cm (16"). Luego, tome la medida de centro a

centro en los montantes restantes.
* Pour &tre sar d’avoir assez de montant pour clouer le contreplaqué dans le prochaine étape, commencez & mesurer & partir

de cette montant 40,1 cm (167) vers le centre du deuxidme montant. Ensuite, mesurez de centre a centre pour les montants
restants.

| W) e =) o ) |
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48" x93 1/2" x 34"
(1,22mx2,38mx 19,1 mm) (x3)

M x9312" 38"
(86, 4cmx 2,38 mx 19,1 mm) (x1)
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8d11/2" (8d 3,81 cm) (x72)
A

AT

4" a931/2" x 34"
(86,4 cmx 238 mx 19,1 mm)

[l=c=cs=)

» Square the frame measuring from corner to corner.
* Cuadre el armazon midiendo de esquina a esquina.

* Carrez le cadre en mesurant d'angle & angle.

* Using nails, fasten the plywood to the frame. Then, drill holes for drainage.
 Usando unos clavos, sujete el contrachapado al armazén. Entonces, taladre agujeros para el drenaje.
* En utilisant des clous, attachez bien le contreplaqué au cadre. Ensuite, percez des trous de drainage.

Drainage Holes
Agujeros para desagile
Trous de drainage

48" x93 1/2" x 34"
(1,22 cmx 2,38 m x 19,1 mm)
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-2 FLOOR ASSEMBLY / ARMADO DEL P1SO / MONTAGE DU PLANCHER

HARDWARE BAG / BOLSA DE ACCESORIOS / SAC D'ACCESSODIRES
@ 5\ ADC (x1)
AN - W N |
Buu (x30) AHD (x2) ARA (x1)

Note: These are not anchoring screws. Their purpose is to fasten together the Floor Panels.
Nota: Estos no son Tornilles de anclaje. Son propdsite es sdlo para unir las Paneles de piso.
Note : Ces ¥is ne sont pas de vis d'ancrage. Lewr but est pour attacher les Panneaux de plancher.

ﬁ PARTS REQUIRED / PIEZAS REQUERIDAS / PIECES REQUISE

Plastic parts / Piezas de plastico / Pieces en plastique

CUD (x4)

r—p= S

21
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* Hold an Inner Floor Panel (CUD) at an angle and slide
the tabs along the edge underneath an Outer Floor Panel
(CUW). The tabs interlock. Lay Panel down flat.

* Cologue un Panel de piso interior (CUD) a un angulo y deslice las
lenguetas a o largo del borde debajo el Panel de piso exterior (CUW).
Las lengletas se entrelazen las unas con las ofras. Aplane el Panel.
* Posez un Panneau de plancher intérieur (CUD) 2 un angle et glissez les
languettes le long du bord au-dessus du Panneau de plancher extérieur
(CUW). Les languettes s'enclenchent les uns les autres. Etendez-le

par terre.

* Repeat the last step. If the
hole is not at this corner, turn

: the Panel 180°.

* = Repita el ditimo paso. Si el agujero no

+ estd aqui, gire el Panel 180°.

+ » Répétez la dernitre étape. Sile trou n'est
: pas icl, tournez le Panneau 180°.

* Repeat the last step. If the hole
is not at this corner, turn the

Panel 180°.
= Repita el dltimo paso. Si el agujero no esta
anui, gire el Panel 180°.

= Répétez la derniére étape. Si le trou n'est
pas ici, tournez le Panneau 180°.

Hole / Agujero / Trou Hole / Agujero / Trou




AT

* Attach the last Outer Floor Panel (CUW).
* Sujete el dltimo Panel de piso exterior (CUW).
= Attachez le dernier Panneau de plancher extérieur (CUW).

* Hold an Inner Floor Panel (CUD) at an angle and
slide the tabs along the edge underneath the

previous Inner Floor Panel. Lay the Panel flat. :
* Cologue un Panel de piso interior (CUD) a un angulo y deslice
las lenguetas a lo largo del borde debajo el Panel de piso '

interior. Aplane el Panel.
* Posez un Panneau de plancher intérieur (CUD) & un angle et

glissez les languettes le long du bord au-dessus du Panneau
de plancher intérieur. Etendez-le par terre.

* Decide on which edge you would like to install your Doors.
Insert Bushings (AHD) through the holes in the Floor. The slit in the
Bushing should face away from the Floor.

* Decide en cual borde le gustaria instalar las Puertas. Introduzca los
Casquillos (AHO) a través de los agujeros en el Piso. La rendija en el Casquillo
debe quedar en posicién opuesta del Piso. | ! (l [}
* Choisissez I'extrémité o vous désireriez installer les Portes. Insérez les I. [ Ifr
Bagues (AHD) & travers les trous dans le Plancher. La fente dans la Bague ne doit | ! '

pas faire face au Plancher.
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BOC (x30)
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* |nsert the Screws (BOC) through the divots in the Floor Panels and into the tabs of the adjacent Floor Panels. (The
divots are near the seams of the Floor Panels.) These Screws do not anchor the Floor; they only hold the Panels together.

* [ntroduzca los Tornillos (BAC) a fravés de las marcas en los Paneles de piso y dentro de las lengletas des los Paneles de piso
adyacentes. (Se encuentran las marcas cerca de las junturas de los Paneles de piso.) Estes Tornillos no anclan el Piso; sirven sélo
para sujetar los Paneles los unos con los ofros.

* [nsérez les Vis (BAC) a travers les margues dans les Panneaux de plancher et dans les languettes du Panneaux de plancher
contigu. (Les margues se trouvent prés des jonctions des Panneaux de plancher.) Ces Vis n"ancrent pas le Plancher; ils ne servent que
pour attacher les Panneaux les uns avec les autres.

Hﬂﬂ L] L] L]
(o> )] (o (oo T (oo Y | |8
BAC (x5) BAC (x6) BAC (x6) BOC (x6)

o J
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'3 TRUSS ASSEMBLY / ARMADO DE LOS ARMAZONES / MONTAGE DES FERMES A

HARDWARE BAG / BOLSA DE ACCESORIOS / SAC D'ACCESSOIRES

DTK (x22) ADY (x19) %

ADJ (x10) S
i | 0 A
DT (x1) %
(1113 il
| 11 9/16” (29.4 cm) P = ADK (x40)

ADH (x5)

PARTS REQUIRED / PIEZAS REQUERIDAS / PIECES REQUISE

) XL M) e (S B

Metal Parts / Piezas de metal / Pigces en métal

- — - f

DSP (x1)
_ _ i . - AIP (x5)
I 50 9/16 (1,28 m) !
Dsa (x2)
— 239/16” (59,9 cm) —
| 50 9/16 (1,28 m) DSM (x1)

DSR (x7)
—=
33 314" -:aﬂcm} S
— —"
DSO (x1) e —

= —87M16" (21,4 cm)
I )
I 48" (1,22 m) y DSN (x1)

AFG (x5)

b—==9 0 J=0 %
116" (11 mm) (x2) 3/8” (10 mm) (x2) y
25

.




- -]

318" (x2)
(10 mm) (x2) @
S oo

-
SIDE TRUSSES / ARMAZONES LATERALES / FERMES LATERAUX

AT

S

DTK (x16)

= Attach a Gonnector (AIP) to the ends of the Truss

Gutter Channels (DS & DSR) as shown.
: ® Sujete un Connector (AIP) a los extremos de los Canalones del

s Atfach a Connector (RIP) to the end of two Truss
Gutter Channels (DSQ & DSR) as shown.

* Sujete un Connector (AIP) a los extremos de los Canalones del
» Attachez un Raccord (AIP) & l'extrémité des Canaux de gouttigre © * Aftachez un Raccord (AIP) & 'extrémite des Canaux de gouttiére
(DSQ & DSR) comme illustré. : (DSQ & DSR) comme fllustre.
; DTK (x4)
{ ] M

" ADK (x4)

* No Notch
= 5in muesca
= 5ans encoche

= Notch
* Muesca
= Encoche

* Slide a Truss Brace (AFB) onto the Truss Gutter Channels as shown.
* Deslice un Soporte del armazén (AFG) sobre los Canalones del armazén como se muestra.

* Glissez un Support de la ferme (AFG) sur les Cannaux de gouttiere comme illustré.




(w &
_-—-1
e ADY (x16) ADK (x16)
(10 mm) =
o fi] = z
6?8 | 11 9/16” 29.4 cm) ! 5
ADH (x4)
\_ A

= Attatch the Truss Brace using the hardware provided. Do not
overtighten.

* Sujete el Soporte del armazén usando los accesorios provistos. No apriete
demasiado.

» Attachez le Support de la ferme a l'aide des accessoires fournis. Ne serrez
pas excessivement.

* Slide a Truss Rod (ADH) through the holes in the Brace and
Connector. Secure with two Gap Nuts (AD]). Repeat this section.
* Deslice una Varilla (ADH) a traves de los agujeros en el Soporte y el
Conector. Sujétela con dos Tuercas ciegas (AD)). Repita esta seccidn.

* Glissez une Tige (ADH) & travers les trous dans le Support et le Raccord.
Attachez-le bien & I'aide de deux Ecrous A chape (ADJ). Répétez cette section.

21



- .|
ME" (x2)
(11 mm) (x2)

S0

AT

ADI (xB)

S

* Repeat the previous steps for a second Truss. This notched end will face .
the front of the Shed near the Doors. ADI -
* Repita los pasos anteriores para un segundo Armazén. Este extremo muescado dard a la
parte delantera del Cobertizo cerca las Puertas.

= Répétez les étapes précédentes pour une deuxiéme Ferme. Cette exirémité encochée
fera face a la partie avant de I'Abri prés les Portes.

Without notch
Sin muesca
Sans encoche

» Repeat the previous steps for a Truss Assembly without notches on both ends.
* Repita los pasos anteriores para ensamblar un Armazon sin muescas a los dos extremos.
» Répétez les étapes précédentes pour ensembler une Ferme sans les encoches aux deux extrémités.

Without notch
Sin muesca
Sans encoche
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—
o ——— . ]
w R
{10 mm) =
ADK (x2) :
S0 — |
DTK (x4) S
M AN

CENTER TRUSS / ARMAZON LATERAL / FERME LATERALE

* Attach a Connector (AIP) to the end of two Truss Gutter Channels (DSM & DSR) as shown.
* Sujete un Connector (AIP) a los extremos de los Canalones del armazdn (DSM & DRS) cormo se muestra.

» Attachez un Raccord (AIP) & I'extrémité des Canaux de gouttizre (DSM & DSR) comme illustré.

* Attach the Connector to the end of two Truss Gutter Channels using the hardware provided.
» Sujete el Connector a los extremos de los Canalones del armazon usando los accesorios provistos.

Attachez le Raccord & I'extrémité des Canaux de gouttiere & I'aide des accessoires fournis.
DTK (x4}

[l
e

*  ADK (x4)




—
o ——— . ]

38"
{10 mm) %
S oo oo
.

AT

S

= Slide a Truss Brace (AFB) onto the Truss Guiter Channels as shown.
* Deslice un Soporte del armazén (AFG) sobre los Canalones del armazén como se mueastra.
* (lissez un Support de la ferme (AFG) sur les Cannaux de gouttigre comme illustré.

= Attatch the Truss Brace using the hardware provided. Do not overtighten.
* Sujete el Soporte del armazén usando los accesorios provistos. No apriete demasiado.
» Attachez le Support de la ferme a l'aide des accessoires fournis. Ne serrez pas excessivement.




- . ]
v
(10 mm) %

68 DTK (x2) d
ADK (x1) - :

=

DT (x1) S

M

* Secure the Horizontal Truss Brace (DS0) to the Truss with the hardware shown.
* Sujete el Soporte horizontal (DS0) al Armazon usando los accesorios ilustrados.
* Attachez le Support horizontal (DS0) a la Ferme a l'aide des accessoires fournis.

* Attach the Vertical Truss Brace (DSN) to the Truss. Only finger tighten this Nut (ADK) for now.
* Fije el Soporte vertical (DSN) al Armazon. Apriete la Tuerca (ADK) a mano por el momento.
* Attachez le Support vertical (DSN) 4 la Ferme. Serrez I'Ecrou (ADK) 4 la main pour le moment.




——
e %
318" (x2)
(10 mm) (x2) N O2) ADY (x1) ADK (x1) =
M6 (x2) = :
(11 mm) (x2) =
I 11 9/16" (29,4 cm) %
ADH (x1)
AN

S
m = Slide a Truss Rod (ADH) through the holes in the Brace and Connector. Secure with two Cap Nuts (ADJ).

* Deslice una Varilla (ADH) a través de los agujeros en el Soporte y el Conector. Sujétela con dos Tuercas ciegas (ADJ).
* Glissez une Tige (ADH) 3 travers les trous dans le Support et le Raccord. Attachez-le bien & I'aide de deux Ecrous 3 chape (ADJ).

m = Only tighten the Nut (ADK) by hand in this step. * Slide the Support Tube (DSP) through the hole in the
= S0lo apriete |a Tuerca (ADK) & mano en este paso. | Front Truss Channel and center it.

* Ne serrez I'Ecrou (ADK) qu'a la main dans cette étape. . * Deslice le Tubo de soporte (DSP) & través del agujerc en el

: Canalon del armazon delantero y céntrelo.

- » Faites glisser le Tube de support (DSP) 4 travers le trou dans le
: Canal de gouttigre avant et centrez-le.

* This end will face the front of the Shed.
: = Este extremo dar4 a la parte delantera del Cobertizo.
: » Cette extrémité fera face 2 la partie avant de I'Abri.
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-
-4 WALL ASSEMBLY / ARMADO DE LOS MUROS / MONTAGE DES MURS

“4.‘4 HARDWARE BAG / BOLSA DE ACGESORIOS / SAC D'ACCESSOIRES

ADZ (x20)

PARTS REQUIRED / PIEZAS REQUERIDAS / PIECES REQUISES
nyo

Metal Parts / Piezas de metal / Piéces en métal

o 67 3/4” (1,72 m) - 9

AFM (x2)

[ ERRE LA ENERENEEENERENEEERREER EEEERRRE RN RERREEEERERENEEERERR LN ERRREEEEEEREREEEENEREREEERERE AR R REEEENEREREEEENRERENRENRY]

Plastic Parts / Piezas de plastico / Piéces en plastique

AGW (x2) ABL (x2) AHD (x9) AHH (x2) CKK (x1) CKN (x1)




AT

S

* [nsert tabs at the bottom of the Right Half-Wall Panel (CKN) into the seventh and eighth slots from the front, right

corner of the Floor.
* Introduzca las lengletas al borde inferior del Panel angosto derecho (CKN) en las séptima y octava ranuras de la esquina derecha

del Piso.
= Insérez les languettes au bord inférieur du Panneau étroit droit (CKN) dans les septiéme et huitiéme rainures du coin droit du

Plancher.

* Slide the Panel to the left.
» Deslice el Panel a la izquierda.
* Faites glisser le Panneau a gauche.




%

S

left. Secure the two Panels together with five Screws (ADZ).

* |nsert the Window Wall Panel (AHH) into the next four slots, and slide the Panel to the ql

* Inserte el Panel para la ventana (AHH) en las prdximas cuatro ranuras, y deslice el Panel a la
izquierda. Sujete los Paneles usando cinco (5) Tornilles (ADZ).

* Insérez le Panneau pour |a fenétre (AHH) dans les quatre rainures suivantes, et faites

glisser le Panneau a gauche. Attachez bien les Panneaux a I'aide de cing (5) Vis

(ADZ).

iy
I

iy
i

v

\

* |nsert tabs at the bottom of the Corner Panel (ABW) into the first two slots along the right edge of the Floor, and slide
the Panel toward the front of the Floor.

* |ntroduzca las lengletas al borde inferior del Panel angular (ABW) en las primeras dos ranuras a lo largo del borde derecho del
Piso, y deslice el Panel hacia la parte delantera del Cobertizo.

* |nsérez les languettes au bord inférieur du Panneau angulaire (ABW) dans les preimigres rainures le long du bord droit du
Plancher, et faites glisser le Panneau vers la partie avant de I'Abri.
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AW (x1)

e

ADZ (x20)

AT

S

-

being inserted.

insertar.

* Pliez le Panneau angulaire comme illustré, et tirez vers le bas pour insertar les
languettes dans les premiéres deux encoches. Pour aider avec l'insertion, mettez le
Bloc en bois (AIW) sous le Plancher et directement sous la languette que vous voulez

* Bend the Corner Panel as shown, and pull down to snap the tabs into the first two slots from the right corner of
the Floor. To help with insertion, place the Wood Block (AIW) underneath the Floor and directly underneath the tab

* Doble el Panel angular como se muestra, y tire para abajo el Panel para encajar las lengtetas en las primeras dos muescas.

Para ayudar con la insecién, cologue el Bloque de madera (AIW) debajo el Piso y directemente debajo la lengleta que quiere

i

insérer.

del Piso uno por uno. Sujételos los unos
con los otros usando los Tornillos (ADZ).

* |nsérez deux Panneaux muraux (AHD) le
long du bord droit du Plancher un par
un. Attachez-les bien a l'aide des Vis

(ADZ).

of the Floor one at a time. Secure with Screws (ADZ).
* [nserte dos Paneles murales (AHD) a lo largo del borde derecho

AHD

que se efectuaron para el Panel angular delantero derecho.

Py, >
d . que vous avez réalizé pour le

T || A
I II it fiil ||||||| I

{ : Panneau angulaire avant droit.

1l
I J'| ”|H|”|||; .

— Ll
1 /
— |
S

— |
—

[

—

— —

* For the right, rear Corner Panel (ABL), repeat the

step you did for the right, front Corner Panel.
* Para el Panel angular (AGL) trasero derecho, repita los pasos

6L

* Pour le Panneau angulaire (AGL)
: arrigre droit, répétez les étapes
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ST
AW (x1)

(e
ADZ (x45)

-

AT

S

* Insert Wall Panels (AHD) along the rear of the Floor
one at a time, and slide them to the right. Secure
with Screws (ADZ).

* |nserte unos Paneles murales (AHD) a lo largo del borde trasero
del Piso uno por uno, y deslicelos a la derecha. Sujételos los
unos con los otros usando los Tornilles (ADZ).

* |nsérez les Panneawx muraux (AHD) le long du bord arrizre du
Plancher un par un, et glissez-les a |a droite. Attachez-les bien :
& l'aide des Vis (ADZ).

* [nsert Wall Panels (RHD) along the left side of the
Floor one at a time, and slide thern toward the rear.
Secure with Screws (ADZ).

* |nserte los Oitimos Paneles murales (AHD) a o largo del borde
izquierdo del Piso uno por uno, y deslicelos hacia la parte
trasera del Piso. Sujételos los unos con los otros usando los
Tornillos (ADZ).

* |nsérez les Panneaux muraux (AHD) le long du bord gauche

du Plancher un par un, et glissez-les vers la partie arriére du
Plancher. Attachez-les bien a l'aide des Vis (ADZ).

AHD AHD

=
=

Ty
g

- * Para el Panel angular (AGW) trasero izguierdo, repita los pasos
: que se efectuaron para el Panel angular delantero derecho.

. = Pour |le Panneau angulaire (ABW) arriére gauche, répétez les
étapes gue vous avez réalizé pour le Panneau angulaire avant
: drait.

- # Para el Panel angular (ABL) delantero izquierdo, repita los

: pasos que se efectuaron para el Panel angular delantero

: derecho.

: * Pour |e Panneau angulaire (AGL) avant gauche, répétez les
étapes gue vous avez réalizé pour le Panneau angulaire avant
: drait.

* For the left, rear Corner Panel (AGW), repeat the
step you did for the right, front Corner Panel.

* For the left, front Corner Panel (AGL), repeat the
step you did for the right, front Corner Panel.

AGL

W v b BN
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ADZ (x14)

B |

AT

S

Window Wall Panel (RHH) into the next four slots, and
nel to the left. Secure the two Panels together with
five Screws (ADZ).

* [nserte el Panel para la ventana (AHH) en las proximas cuatro

ranuras, y deslice el Panel a la izquierda. Sujete los Paneles
usando cinco (5) Tornillos (ADZ).

* Insérez le Panneau pour |a fenétre (AHH) dans les quatre

Left Half-Wall Panel (CKK), slide it to the left, and
Screws (ADZ).

: » Introduzca el Panel izquierdo angosto (CKK), deslicelo a la
:izquierda, y suejtelo usando Tornilles (ADZ).

: » Insérez le Panneau étroit gauche (CKK), glissez-le 4 gauche, et
: attachez-le a I'aide des Vis (ADZ).

. . . . . ] CKK
rainures suivantes, et faites glisser le Panneau a gauche. : ] -
Attachez bien les Panneaux a I'aide de cing (5) Vis (ADZ). | | —
_F;F:-n = r
-Fl""l_-'-'r-; A.HH e
—H =
— 5 :
= 5 —1
hu‘ — ]
S 3 —
SSE= N
SS= {
S =
=

= Four (4) Screws (ADZ) are used to attach the Channel (AFM). The top hole does not use a Screw.
* Se usan cuatro (4) Tornillos (ADZ) por sujetar el Canal (AFM) al Panel de pared. Mo inserte un Tornillo en el agujero

superior.
* Quatre (4) Vis (ADZ) servent pour attacher le Support (AFM) au Panneau mural. Ne pas insérer une Vis 3 travers le trou supérieur.




(oxees

ADZ (x4)

S

m * Four (4) Screws (ADZ) are used to attach the Channel (AFM) to the Wall Panel. The top hole does not use a Screw.
* 5o usan cuatro (4) Tornillos para sujetar el Canal (AFM) al Panel de pared. No inserte un Tornillo en el agujero superior.

* Quatre (4) Vis (ADZ) servent pour attacher le Support (AFM) au Panneau mural. Ne pas insérer une Vis 3 travers le trou supérieur.




B D GABLE ASSEMBLY / ARMADO DE LAS FACHADA / MONTAGE DES TOITS A PIEHI]HW

HARDWARE BAG / BOLSA DE ACCESORIOS / SAC D'ACCESSOIRES

(o

ADZ (x8) ACB (x0/2)
ADV (x0v&) @ AGP (x2) Ao (x2)
(oo £ 10
ADW (x10) AHS (x0v4)

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr

Oy 08 0 i)
ADV (x4)
RHS (x2)

ﬁ PARTS REQUIRED / PIEZAS REQUERIDAS / PIECES REQUISES

Metal Piece / Pieza de metal / Piéce en métal

51 46" (1,17 m)

BDD (x1)

[ E XA E R EEENEEEENEREN NN RERENEEEREREN NN RRRE R NEREN R RERR N RERENEEEERERRE SN ERERENEEERRERRRE YRR EREREEENERRE EENEND]

Plastic Pieces / Piezas de plastico / Pigces en plastique

P~

BOC (x1) Gl (x2) AGH (x2)

\_@:E &

40



e [l

ADZ (x8)

AT

S

* Align the holes in the Left (ABH) and Right (ABl) Rear Gable Halves.
* Alinee los agujeros en los Faldones traseros izquierdo (AGH) v derecho (AGI).
* Alignez les trous dans les Toits & pignons gauche (AGH) et droite (AGI).

# Spcure the two Gable Halves with four (4) Screws (ADZ).

(i
‘&’ = Sujete el uno al otro usando cuatro (4) Tornillos (ADZ).
L = Attachez I'un & l'autre a 'aide de quatre (4) Vis (ADZ).




ADW (x101) AEE (x10)

AT

FA

* Place the Screen (AIO) over the Vent (AGP) and align the five holes in the Vent with those in the Gable.
* Cologue el Mosquitero (AIQ) sobre la Rejilla de ventilacién (AGP) y alinee los agujeros en la Rejilla avec los de la

Fachada.
* Mettez |a Moustiquaire (AIQ) sur I'Event (AGP), et alignez les cing trous dans I'Event avec ceux du Toit & pignon.

= Secure with the hardware provided. Repeat these steps for the second Lateral Gable.

= Sujete los unos a los ofros usando los accesorios provistos. Repita estos pasos para la segunda Fachada lateral.
= Attachez les uns aux autres des accessoires fournis. Répétez cette étape pour le deuxiéme Toit 4 pignon latéral.
v YADW




AT

—
% ADV (x4)

AKS (x2)

S

* [nsert an End Cap (AHS) into each end of the Support Tube (BDD). Align the holes in the Tube with those in the Gable.
The flat holes face away from the Gable.

* Inserte un Tapdon (AHS) en los dos extremos del Tubo de soporte (BDD). Alinee los agujeros en el Tubo con ellos en la

Fachada. Los agujeros planos dan hacia afuera.

* |nsérez un Capuchon dans chague extrémité du Tube de suppert (BDD). Alignez les trous

dans le Tube avec ceux du Toit a pignon. Les trous plats doivent &tre face a I'écart y

du Toit & pignon. =49 A5

* The dented hole faces downward.

» Oriente el agujero abollado hacia abajo.
* Orientez le trou fendu vers le bas.

—» * Secure with the hardware provided.
";L’ * Sujete Ios unos a los ofros usando los accesorios provistos.  p
@_ » Attachez les uns aux autres des accessoires fournis. '

av T
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P
6 LEFTDOOR ASSEMBLY / ARMADO DE LA PUERTA IZQUIERDA / MONTAGE DE LA PORTE GAUCHE

HARDWARE BAG / BOLSA DE ACCESORIOS / SAC D'ACCESSOIRES

(oo ) % @

RDW (x3) ABU (x2) ADJ (x2)

TR R R R R R R R R F R R R R R R R R R R R R R T R R R R R R R RS R R R R R R R h R R R R R R R R R bR d R R R R T R b
L]

AHM (x2) AIA (x1) AHZ (x1)
ﬁ PARTS REQUIRED / PIEZAS REQUERIDAS / PIECES REQUISES

Metal Pieces / Piezas de metal / Piéces en métal

«1 1>

- 15 1/2" (1,92 m) =

BLH (x1)

= 74 1/2” (1,89 m) - ©
GRE (x1)

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

Plastic Piece / Pieza de plastico / Piéce en plastique

BDI (x1)

P—PpPes F—0 ._S.a

716" (11 mm) )
44
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AHM (x2)

I?I??H

* Slide a Hinge Tube (CRE) down into the hole at the top of the Left Door (AGD).
* Deslice el Tubo de articulacidn (CRE) en el agujero a la parte superior de la Puerta izquierda (ABD).
' Glissez le Tube d'articulation (CRE) dans le trou au bord supérieur de |a Porte gauche (AGO).

* Set the Deadbolts (AHM) down into the recesses at the top and bottom of the Door. Then, slide the Door End Channel
(BLH) over the edge of the Door and the bottomn of the Deadbolts as shown.

* Ponga los Cerrojos (AHM) en los huecos a las partes superior et inferior de la Puerta. Entonces, deslice el Ganal para el borde de la
puerta (BLH) sobre el borde de la Puerta y las partes inferiores de los Cerrojos come se muestra.

» Mettez les Loguets 4 péne dormant (AHM) dans les espaces vides aux parties supérieure et inférieure de la Porte. Ensuite, faites
glisser le Ganal de la porte (BLH) sur le bord de la Porte et les parties inférieures des Loguets & péne dormant comme illustré.

BLH




(Mimm) DB (x1) WS ABU (x2) ADJ (x2) :
(G5 ==—-=
S 2N\ ©) —
MZ (x1) AIA (x1) =——
\_ AEE (x3) AN

* Slide the Strike Plate (DZ&) over the Door End
Channel, and align the holes.
* Deslice |a Placa de impacto (DZ6) sobre el Canal de la puerta, y

alinee los agujeros.

hardware provided.

: provistos.

: fournis.

trous.
—— .....h-

=

* Attach the Handle (AHZ) using the hardware provided.
» Sujete el Picaporte (AHZ) usando los accesorios provistos.
= Attachez la Poignée (AHZ) & I'aide des accessoires fournis.

* Glissez la Poignée (DZ6) sur le Canal de la porte, et alignez les : * Aftachez le Loguet (AIR) 2 la Porte & l'aide d

es

accessoires

* Attach the Door Latch (AIA) to the Door using the

Sujete |a Placa de cierre (AIR) a la Puerta usando los accesorios
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(Mimm) DB (x1) WS ABU (x2) ADJ (x2) :
(G5 ==—-=
S 2N\ ©) —
MZ (x1) AIA (x1) =——
\_ AEE (x3) AN

* Slide the Strike Plate (DZ&) over the Door End
Channel, and align the holes.
* Deslice |a Placa de impacto (DZ6) sobre el Canal de la puerta, y

alinee los agujeros.

hardware provided.

: provistos.

: fournis.

trous.
—— .....h-

=

* Attach the Handle (AHZ) using the hardware provided.
» Sujete el Picaporte (AHZ) usando los accesorios provistos.
= Attachez la Poignée (AHZ) & I'aide des accessoires fournis.

* Glissez la Poignée (DZ6) sur le Canal de la porte, et alignez les : * Aftachez le Loguet (AIR) 2 la Porte & l'aide d

es

accessoires

* Attach the Door Latch (AIA) to the Door using the

Sujete |a Placa de cierre (AIR) a la Puerta usando los accesorios

4]



P
-7  RIGHT DOOR ASSEMBLY / ARMADO DE LA PUERTA DERECHA / MONTAGE DE LA PORTE DROITE )

HARDWARE BAG / BOLSA DE ACCESORIOS / SAC D'ACCESSOIRES

) . ﬂ
b3 ADB (x2) =
nH'r [xl‘J

AEE (x5) AAB (x2)

I (-

ADW (x4)

AEB (x2)

AHX (x1) | N
a AIL (x1) . \‘;"'—'
AHV (x1) IO (x1) E E AHW (x1)

PARTS REQUIRED / PIEZAS REQUERIDAS / PIECES REQUISES

Metal Pieces / Piezas de metal / Piéces en métal j-[nj
oo ¥ _t_:
751/2” (1,92 m) o\

BLH (x1)

- 74 1/2” (1,89 m) u
GRE (x1)
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Plastic Piece / Pieza de plastico / Piéce en plastique

j_'

|

BDK (x1)

p—BH I—=2 QC'_@

\_ 116" (11 mm)

L -
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AEE (x3)
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# Slide a Hinge Tube (CRE) down into the hole at the
top of the Right Door (AGZ).

la parte superior de la Puerta derecha (AGZ).
* Glissez le Tube d'articulation (CRE) dans le trou au bord
supérieur de |a Porte droite (AGZ).

7.3 # Slide the Thumb Lever (AID) down into the grooves in
the Door Handle (RIK) until the nubs fit into the holes.

* Deslice |a Palanca de pulgar (R10) en las ranuras del Picaporte

(AIK) hasta que los nudos se encajen en los agujeros.
* Glissez le Levier poussoir (Al0) dans les rainures de la Poignée

(AIK) jusqu’a ce que les petites bosses se fixent dans les trous.

* Deslice el Tubo de articulacién (CRE) en el agujeroa
: el borde de la Puerta como se muestra.
- ® Faites plisser le Canal de la porte (BLH) sur le bord de la Porte

* Slide the Door End Channel (BLH) over the edge of the

Door as showr.
* Daslice el Canal para el borde de la puerta (BLH) sobre

comme illustré.

* Attach the Handle using the hardware provided.
* Sujete el Picaporte usando los accesorios

- provistos.
- » Attachez la Poignée a l'aide des accessoires fournis.
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Thumb Lever
Palanca de pulgar
Levier poussoir

\Rear of Door / Trasero de la puerta / Arriére de la porte

» Attach the Locking Hardware using the hardware provided. The arm of the Latch rests on top of the Thumb Lever.

* Sujete los accesorios de cierre usando los accesorios provistos. El brazo del Pestillo se queda sobre la Palanca de pulgar.
» Attachez les accessoires de verrouillage 4 'aide des accessoires fournis. Le bras du Loguet doit rester sur le Levier poussoir.

Arm of Latch
Brazo del Pestillo
Bras du Loguet

a0
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G]mm x1)

AHW (x1)

G

.

Resorte (AHY).
» Attachez le Support (AHW) 4 I'aide d'une Vis (ADW), et attachez le Ressort
(AHY).
| ®
LWFET
LT o (@
EXIT
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M\h
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AHX
LFT Z
o
ext
o

* Aftach the Bracket (ARHW) using a Screw (ADW), and attach the

7 B Spring (AHY).

* Sujete el Soporte (AHW) usando un Tornillo (ADW), y sujete &l

al



! '8 ROOF ASSEMBLY / ARMADO DEL TEJADO / MONTAGE DU TOIT

\(,4“ HARDWARE BAG / BOLSA DE ACCESORIOS / SAC D'ACCESSOIRES

U S R —

ADZ (x200) ADX (x36) BHI (x2) DTV (x2)
AED (x36)

©)
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ADK (x2) BZA (x2)
AEE (x4)
ECS (x1)
= = 7| PARTS REQUIRED / PIEZAS REQUERIDAS / PIECES REQUISES
s 2o g
== =
Metal Parts / Piezas de metal / Piéces en métal AFL (x10)

Sin muesca
Sans encoche

Inner Side Truss No notch Quter Side Truss

Sin muesca
Sans encoche

i:;::i’::'l
(x2)

This notched end goes towards the front of the shed near the Doors
Este extremo muescado va hacia la parte delantera del cobertizo cerca las Puertas
Cette extrémité encochée va vers la partie avant de I'abri prés les Portes

k (x1)

a2




! '8 ROOF ASSEMBLY / ARMADO DEL TEJADO / MONTAGE DU TOIT
[

7 PARTS REQUIRED / PIEZAS REQUERIDAS / PIECES REQUISES
iy

Plastic Parts / Piezas de plastico / Pieces en plastique

O s

(x2) (x1)

—
[ — ]
BDI (x1) %_ _\ BODK (x1)
— | |7 TN
g 1
] [ [T 111 _
|| = I | 11 '
_ | I ” I I AFY (x5) DRB (x1)
BDR (x1) BDS (x1) || II |
| [T ] |
NI

[
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AHC (x5)

DRA (x1)

3/8" (9,5 mm)
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= Attach a Side Gable to the Shed using fourteen (14) Screws (ADZ).

* Sujete una Fachada lateral al cobertizo usando catorce (14) Tornillos (ADZ).
» Attachez un Toit & pignon latéral & I'abri a I'aide de quatorze (14) Vis (ADZ).
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* Place a Side Truss into the notches on the rear Wall Panel and Right Front Window Wall Panel. While another
adult holds this in place, continue to the next step. Do not use a Truss with a notch on either end.

* Cologue un Armazan lateral en las muescas en el Panel mural trasero y el Panel mural delantero derecho para la ventana.
Mientras que otro adulto mantenga el Armazén en su lugar, siga al préximo paso. No use un Armazén con ura muesca en los extremos
* Mettez une Ferme latérale dans les encoches sur le Panneau mural arriére et le Panneau mural avant droit pour la fenétre.

Pendant qu'un autre adulte soutient la Ferme en place, continuez a la prochaine étape. N'utilisez pas une Ferme avec un encoche
dans les extrémités.

ML

Sin muesca
Sans encoche i
——1 —
—— %
| —1
—
Outer Side Truss —
- —
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* Sot the Roof Panel (AGQ) down onto the Wall Panel, Gable, and Truss. The groove at the bottorn of the Roof Panel
sets over the top of the Wall Panel. Ensure the alignment nub fits into the notch in the Truss.
* Cologue el Panel de tejado (ABQ) en el Panel de pared, el Falddn, y el Armazdn. Cologue la ranura a lo largo del borde inferior
del Panel de tejado sobre la parte superior del Panel de pared. Encaje el bulto de alineamiento en la muesca en el Armazdn.
» Mettez le Panneau de toit (ABQ) dans le Panneau mural, le Toit & pignon, et la Ferme. Mettez Ia rainure au bord inférieur du Pan-
neau de toit sur la partie supérieure du Panneau mural. Mettez la petite bosse d'alignement dans I'encoche de la Ferme.

AG0
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= Align the four holes in the Wall Panel with those at the bottom of the Roof Panel, and insert four (4) Screws (ADZ)
to secure the Panel in place.

= Alinee los cuatro agujeros en el Panel de pared con los al borde inferior del Panel de tejado, e introduzca cuatro (4) Tornilles
(ADZ) para sujetarlo en su lugar.

* Alignez les quatre trous dans le Panneau mural avec ceux au bord inférieur du Panneau de toit, et insérez quatre (4) Vis (ADZ)
pour attacher le Panneau en place.

bl

(oo

ADZ (x4)

a6
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ADZ (x10)
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Truss and the Roof Panel.

Ferme.

bl

AFL

(s

\_ ADZ (x3)

* Insert the first three (3) Serews (ADZ) through the Gable and the first two (2) Screws (ADZ) through the Truss and into
the Roof Panel at the locations shown. Insert the Roof Support (AFL) into the notches in the Gable and between the

* [ntroduzca los primeros tres (3) Tornillos (ADZ) por el Falddn y los primeros dos (2) Tornilles (ADZ) dentro del Panel de tejado a las
ubicaciones ilustrados. Inserte el Soporte de tejado (AFL) en las muescas en el Faldén y entre el Armazdn y el Panel de tejado.

* [nsérez les premiéres trois (3) Vis (ADZ) & travers le Toit & pignon et les premiéres deux (2) Vis (ADZ) dans le Panneau de toit aux
emplacements illustrés. Mettez le Support de toit (AFL) dans les encoches dans le Toit & pignon et entre le Panneau de toit et la

)

ADZ (x2)

al
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ADZ (x4)

AT

S

steps 8.3 - 8.6 for the rear Panel of the shed.

8.3 - 8.5 para el Panel trasero del cobertizo.

étapes 8.3 - 8.6 pour le Panneau arrigre de I'abri.

il

» Introduzca los ditimos dos Tornilles (ADZ) por el Faldon y dentro del Panel de tejado a las ubicaciones ilustrados. Repita los pasos

* Insérez les derniéres deux Vis (ADZ) & travers le Toit & pignon et dans le Panneau de toit aux emplacements illustrés. Répétez les

* Insert the last two Screws (ADZ) through the Gable and Truss and into the Roof Panel at the locations shown. Repeat

(s

ADZ (x2)

a8
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ADK (x1) BZA (x1)
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* Insert the Left Drainage Plate (ECR) into the notched end of an Inner Side Truss. Align the hole in the Plate with the
lowest hole in the Truss as shown.

* |nserte |a Placa izquierda para el drenaje (ECR) dentro del extremo muescado de un Armazon interno lateral. Alinee el agujero en
la Placa con el agujero méas inferior del Armazén como se muestra.

* |nsérez |a Plague de drainage gauche (ECR) dans I'extrémité encochée d'une Ferme interne latérale. Alignez le trou dans la Plaque
avec le trou plus inférieur de la Ferme comme illustré.

Mo Notch
Sin muesca
Sans encoche

» Attach the Plate to the Truss using the hardware provided.
Only hand tighten the Mut for now. This Truss is for the left side of

the Doors.

» Sujete la Placa al Armazan usando los elementos de fijacion provistos.
Apriete la Tuerca so6lo a mano en este momento. Este Armazén sirve para el lado
izquierdo de las Puertas.

» Attachez la Plague & la Ferme 2 l'aide des accessoires fournis. Serrez
I'Ecrou & la main seulement en ce moment. Cette Ferme est pour le cité gauche
des Portes.
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» This notched end goes towards the front of the shed.
» Este extremo muescado va hacia la parte delantera del cobertizo.
» Cette extrémité encochée va vers la partie avant de I'abri.
Sin muesca
Sans encoche == ——" s
1
——H
——1
— =
ﬁﬁr =
—
Notch — 1 —— -
Muesca %é
Encoche =
".:-::::I,_...--"‘"""""-
=

* Repeat steps 9.3 - 9.6 for these Panels.
= Repita los pasos 9.3 - 9.6 para estos Paneles.
* Répétez les étapes 9.3 - 9.6 pour ces Panneaux.

AG0

‘l-"-““-.
— - I
| . e T —

Ly W, T
s ———r—
L]

Al

_.J
60



@ wm O

ADK (x1) BIZA (x1)

AT

REE (x2)

S

* |nsert the Right Drainage Plate
(ECS) into the notched end of an
Inner Side Truss. Align the hole in the Plate
with the lowest hole in the Truss as shown.

= [nserte 1a Placa derecha para el drenaje

(ECS) dentro del extremo muescado de un
Armazon interno lateral. Alinee el agujero

en la Placa con el agujero més inferior del
Armazdn como se muestra.

* [nsérez |a Plague de drainage droite (ECS) dans
I"'extrémité encochée d’'une Ferme interna
latérale. Alignez le trou dans la Plague avec /
le trou plus inférieur de la Ferme comme /4
ilustré.

Mo Notch
Sin muesca
Sans encoche

= Attach the Plate to the Truss using the
hardware provided. Only hand tighten the
Mut for now. This Truss is for the left side of the Doors.

* Sujete la Placa al Armazdn usando los elementos de
fijacion provistos. Apriete la Tuerca sdlo a mano en este
momento. Este Armazon sirve para el lado izquierdo de las
Puertas. -
* Attachez la Plague & la Ferme 2 I'aide des accessoires 4 — =
fournis. Serrez I'Ecrou & la main seulement en ce / T

maornent. Cette Ferme est pour le cté gauche des Portes. ;
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* Repeat steps 8.1-8.6 & 8.9-8.10 for these Panels.
* Repita los pasos 8.1-8.6 & 8.9-8.10 para estos Paneles.
* Répétez les étapes 8.1 — 8.6 & 8.9 — 8.10 pour ces Panneaux.
B ..--ril__ I'l ~
- ——— l_nl_|5|'|u = 1
E—— M I | | ! !
——t “Ul“ N i
iﬂiﬂfﬂ_ﬂ
— _______.--'-"
— _———
" /
1 _—— ]
— ﬁ
| ——— f
ﬁ/
:ﬁ:ﬂ/
‘_'_'_'___.-"“_._,_,_.-'///-
No notch No notch
Sin muesca Sin muesca
Sans encoche Sans encoche
."
This notched end goes towards the front of the shed.
Este extremo muescado va hacia la parte delantera del cobertizo.
Cette extrémité encochée va vers la partie avant de I'abri. y
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* Place the back of the Center Truss into the notch on the center rear Wall Panel. Then, lift the front of the Truss up
so the ends of the Roof Support Tube touch the Side Trusses.

* Cologue el extremo trasero del Armazaén central en la muesca en el Panel de tejado central trasero. Entonces, levante el
extremo delantero del Armazén para arriba para que los extremos del Tubo de soporte hagan contacto con los Armazones
laterales.

» Mettez I'extrémité arriere de la Ferme centrale dans I'encoche sur le Panneau mural arrigre central. Ensuite, soulevez
I'extrémité avant de la Ferme pour que les extrémités du Tube de support touchent les Fermes latéraux.

H

T

* Secure the ends of the Support Tube to the Side Truss Channels using the hardware provided

* Sujete los extremos del Tubo de soporte a los Canalones usando los accesorios provistos.
» Attachez bien les extrémités du Tube de support aux Guttigres 2 I'aide des accessoires fournis.

|
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Rear Wall Panels not shown in this image s | AR RN
Los Paneles traseros no son ilustrados en este imagen V] I| 3 | ) AEE &\ W
Les Panneaux muraux arriéres ne sont pas illustrés dans cet image 3, | & || |
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* Pull the Hinge Tube down out of the Left Door (the Door without the notched corner) about six inches. Align the
hole at the bottorn of the Hinge Tube with the slit in the Bushing, and insert the Tube. Insert a Cotter Pin (AHP) and

bend the ends. Repeat this step for the Right Door.
mos. Repita este paso para la Puerta derecha.

extrémités. Répétez cette étape pour la Porte drofte.

» Extienda el Tubo de articulacidn unos gunice centimetros del borde inferior de la Puerta (la Puerta sin la muesca). Alinee el
agujero en la parte inferior del Tubo con la rendija en el Casquillo, e inserte el Tubo. Inserte una Clavija (AHP) y doble los extre-

= Fteignez le Tube d'articulation & peu prés quinze centimatres du bord inférieur de Ia Porte (la Porte sans encoche). Alignez
le trou dans la partie infériure du Tube avec la fente dans la Bague, et insérez le Tube. Insérez une Clavette (AHP) et pliez les

— =
—
— ——
— —
—
%
—
-
AHP
===
= )
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* Deslice los agujeros en la Fachada de entrada sobre los dos Tubos.
» Glissez les trous dans le Toit & pignon d’entrée sur les deux Tubes.

Al

» Set the end of the Center Truss onto the notch in the Front Gable Panel as shown.
» Coloque el extremo del Armazon central en la muesca en la Fachada delantera como se muestra.
» Mettez I'extrémité de la Ferme centrale dans I'encoche dans la Toit & pignon avant comme illustré.

Rear Wall Panels not shown in this image

Los Paneles traseros no son ilustrados en este imagen
Les Panneaux muraux arrigres ne sont pas illustrés
dans cet image

e

|\.I_[II

* Ensure Gable is flush against Center Truss before
inserting Screw (ADZ). Then, tighten this Nut and Baolt.
» Aseglrese que el Falddn estéd bien a ras del
Armazdn antes de insertar el Tornillo (ADZ). Entonces,
apriete este Perno y la Tuerca.

* Assurez que le Toit & pignon est & ras de la Ferme
avant d'insérer Ia Vis (ADZ). Ensuite, serrez ce Boulon
et I'Ecrou.

A
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= Attach the two center, rear Roof Panels
(ABQ) using only one Roof Support per
Panel.

» Sujete los dos Paneles de tejado (AGQ) traseros
centrales usando sélo un Soporte de tejado por Panel.
¢ Aftachez les deux Panneaux de toit (ABQ) arrigres
centraux en utilisant un seul Support de toit pour
chaque Panneau.

(ADZ) at the locations shown.
Tornillos (ADZ) a las ubicaciones ilustrados.

(&) Vis (ADZ) aux emplacements indigues.

* Fold these ends upward before installing.
» Doble estas solapas hacia arriba antes de instalar.
» Pliez ces rabats en haut avant d'installer.

1

* Fold the ends of the Large Angled Roof Panel (DRA) and set it down onto the shed as shown. Secure with six (6) Screws
* Doble los extremos del Panel de tejado angular grande (DRA) y coldguelo en el cobertizo como se muestra. Sujételo usando seis (8)

* Pliez les extrémités du Panneau de toit angulaire grand (DRA) et mettez-le sur I'abri comme illustré. Attachez-le bien 2 l'aide de six
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* Secure the Drainiage Plate from step 8.8 & 8.12 to the Roof at the location shown. Repeat this step for the other
Drainage Plate.
* Sujete la Placa de drenaje de los pasos 8.8 & 8.12 al Tejado a la ubicacion ilustrada. Repita este paso para la otra Placa de drenaje.

» Attachez la Plague de drainage des étapes 8.8 & 8.12 au Toit & 'emplacement illustré. Répétez cette étape pour I'autre Plague de
drainage.

* Tighten the Nut on the Drainage Plate now. Repeat this step for the other Drainage Plate.
* Apriete la Tuerca en la Placa de drenaje ahora. Repita este paso para la otra Placa de drenaje.
* Serrez 'Ecrou dans |a Plaque de drainage. Répétez cette étape pour I'autre Plague de drainage.
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* An adult must apply a downward
pressure on Panel (DRB) while another
inserts these Screws (ADZ).
* |Un adulto debe aplicar una presidn de arriba
en el Panel (DRB) mientras que introduzca estos
Tornillos (ADZ).
* |Une adulte doit appliquer pression sur le
Panneau (DRB) pendant que vous inséraz ces Vis
(ADZ).

(ADZ).

* Une adulte doit appliquer pression sur les
Panneaux (BDS & BDR) pendant que vous insérez '
ces Vis (ADZ).

* An adult must apply a downward pressure on Panels (BDS & BDR) while another inserts these Screws (ADZ).
* n adulto debe aplicar una presion de arriba en los Paneles (BDS & BDR) mientras que introduzca estos Tornillos
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BHI (x2)

S

@ * Use a electric screwdriver to Insert a Self Tapping Screw (BHI) through the Gable and into the Door Hinge Tube at the
location shown. Repeat this step for the Right Door.
* Utilice un taladro eléctrico para introducir un Tornillo auto-roscante (BHI) a través 1a Fachada y dentro de la Bisagra a la

ubicacién illustrada. Repita este paso para la Puerta derecha.
* Employez un perceuse électrique pour insérer une Vis autotaraudeuse (BHJ) & travers le Toit & pignon et dans la Charniére de la

porte & I'emplacement illustré. Répétez cette étape pour la Porte droite.
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Rear Wall Panels not shown in this image
Los Paneles traseros no son ilustrados en este imagen
Les Panneaux muraux arriéres ne sont pas illustrés dans cet image
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» Starting at the front, attach the Roof Caps to the shed using the hardware provided. The ends of the Roof Caps overlap

one another.
* Empezando a la parte delantera, sujete las Cumbreras al cobertizo usando los accesorios provistos. Les extremos de las

Cumbreras se solapan.
* En commencant 4 la partie avant, attachez les Chapeaux a I'abri & I'aide des accessoires fournis. Les extrémités des Chapeaux se

chevauchent

5 WY

i

ADZ (x24)

k

ADZ (xB)

ADZ (xB8)

10
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AED (x36)

» Fold a Skylight (AHC), and attach it to the Roof using six (6) Screws (ADX) and Washers (AED) for each Skylight. Repeat

this step the remaining Skylights.
* Doble un Tragaluz (AHC), y sujételo al tejado usando seis (6) Tornillos (ADX) y Rondanas (AED) para cada Tragaluz. Repita este paso

para los Tragaluces restantes.
* Pliez une Lucarne (AHC), et attachez-le au Toit & I'aide de six (6) Vis (ADX) et Rondelles (AED) pour chaque Lucarne. Répétez cette
étape pour les Lucarnes restantes.

AHB lHB lHB IHE

AHC AHG

n
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* |nserte los Clips (AXX) con la «flecha» hacia arriba. Repita para el otro lado.
* Insérez les Clips () avec la « flache = vers le haut. Répétez pour I'autre cité.

il
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( Q  SHUTTER INSTALLATION / INSTALACION DE LAS CONTRAVENTANAS / A

:  INSTALLATION DES VOLETS

Mﬂ HARDWARE BAGS / BOLSAS DE ACCESORIOS / SACS D’ACCESSOIRES
00 X

ADS (x15)

G - D
REQUIRED PARTS / PIEZAS REQUERIDAS / PIECES REQUISES
NY<|

A1 (x4)

ARA (x1) 1/8" (3,2 mm)

13
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* There are four sets of two screw location indicators. The measurements are shown to help you locate them. Drill a hole
through the wall at each indicator using the 1/8” (3.2 mm) Drill Bit (ARA) provided. The measurements are shown to help
you locate them.

* Hay cuatro juegas de dos indicadores para la ubicacién del tornillo. Las medidas indican donde se los pueden hallar. Taladre a
través del Panel a cada indicador usando la Broca de 3,2 mm (1/8") (ARR) provista.

= || y a quatre groupes de deux indicateurs pour I'emplacement de la vis. Les mesures indiquent oil vous pouvez les trouver. Percez
un trou & travers le Panneau a chague indicateur a I'aide du Foret de 3,2 mm (1/87) (ARA) fournie.

B n # 8
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* Align the screw bosses in the Shutters (AYI) with the holes in the Wall Panels. Secure the Shutters to the

ADS (x4)
m Paneles using the Screws (ADS) provided.

* Alinee los huecos de montaje en las Contraventanas (AYl) con los agujeros en los Paneles murales. Sujete las Contraventanas
a los Paneles usando los Tornillos (ADS) provistos.

* Alignez les bossages de montage dans les Volets (AYI) avec les trous dans les Panneaux muraux. Attachez les Violets aux
Panneaux & I'aide des Vis (ADS) fournis.
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ADS (x4)
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= Align the screw bosses in the Shutters (AYI) for the left side of the Window with the holes in the Wall Panels.
Secure the Shutters to the Paneles using the Screws (ADS) provided. Do this step for both Windows.

* Alinee los huecos de montaje en las Contraventanas (AYl) para el lado izquierdo de la Ventana con los agujeros en los
Paneles murales. Sujete las Contraventanas a los Paneles usando los Tornillos (ADS) provistos. Haga este paso para las dos
Ventanas.

* Alignez les bossages de montage dans les Volets (AYI) pour le cOté gauche de la Fenétre avec les trous dans les Panneaux
muraux. Attachez les Volets aux Panneaux a I'aide des Vis (ADS) fournis. Faites cette étape pour les deux Fenétres.
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([ 10 SHELVING INSTALLATION / INSTALACION DE LOS ESTANTES / INSTALLATION DES )
ETAGERES

HARDWARE BAG / BOLSA DE ACCESORIOS / SAC D'ACCESSOIRES

ADZ (x28) 1 AIY (x4)

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv
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ADZ (x1E)

PARTS REQUIRED / PIEZAS REQUERIDAS / PIECES REQUISES

NYC|

s 00

Metal Pieces / Piezas de metal / Piéces en métal

o 67 3/4” (1,72 m) -

AFM (x4)

LERRE R LN RERER EEEERERE N RERENEEEERERE LY R NEEERERER EEEERERENEEEERRRR NN NERRR EENENEREREEEE R EERERERERNERNEERRED]

Plastic Pieces / Piezas de plastico / Pigces en plastique

AFV (x2)

AFZ (x4)
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ADZ (x16) AlY (x4) g
- AN
* Place this Support (AFM) in the groove just to the right of this
notch.
* Cologue este Soporte (AFM) en la ranura a la derecha de esta muesca. * Place the Support (AFM) in the groove just below
* Mettez ce Support (AFM) dans la rainure a la droite de cette encoche.

this notch.

* Cologue este Soporte (AFM) en la ranura directa-
mente debajo esta muesca.

* Mettez ce Support (AFM) dans la rainure directe-
ment au-dessous cette encoche.

TF“*«M

= [nsert two (2) Shelf Brackets (AIY) into the slots in the Supports (they must be at the same height).

* [nserte dos (2) Escuadras (AIY) en las ranuras en los Soportes (las dos Escuadras deben estar a la misma altura)
* Insérez deux (2) Equerres (AIY) dans les fentes dans les Supports (les deux Equerres doivent &tre a la méme hauteur).
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ADZ (x12)
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= Attach the Shelf (AFV) to the Corner Wall Panels and Shelf Brackets using six (&) Screws (ADZ). Repeat this section for
the other side of the shed.

= Sujete el Estante (AFV) a los Paneles angulares y las Escuadras usando seis (6) Tomillos (ADZ). Repita esta seccidn para el otro lado
del cobertizo.

= Attachez I'Etapgere (AFY) aux Panneaux angulaires et aux Equerres 4 I'aide de six (6) Vis (ADZ). Répétez cette section pour I'autre
cité de I'abri.

§ 501b. (23 kg)
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ADZ (x18)
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* Fold up the flaps of a Corner Shelf (AFZ) and place it in any corner of the Shed. Align the holes in the flaps with
those in the Corner Wall Panel. Secure with four (4) Screws (ADZ). The Corner Shelves can go on any corner and above or
below the Long Shelf. Repeat this step for the each Corner Shelf.

* Doble los bordes del Estante angular (AFZ) y coléguelo en cualquier esquina del cobertizo. Alinee los agujeros en los bordes con
los agujeros en el Panel angular. Sujete el Estante usando cuatro (4) Tornillos (ADZ). Se sujetan los Estantes angulares en cualquier
rincdn y arriba o debajo del Estante largo. Repita este paso para el segundo Estante angular.

* Pliez les bords de I'Etagére angulaire (AFZ) et mettez-le dans any corner de I'abri. Alignez les trous dans les bords avec ceux
dans le Panneau angulaire. Attachez-le au Mur a I'aide de quatre (4) Vis (ADZ). Vous pouvez attacher les Etagéres angulaires dans
n'importe quel coin et au-dessus de ou sous I'Etagére longue. Répétez cette étape pour chague Etagére angulaire.

AFZ (x2)

~ §101b. 4.5 kg)
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( : 11 WINDOW INSTALLATION / INSTALACION DE LAS VENTANAS / INSTALLATION DES FENETRES )

HARDWARE BAG / BOLSA DE ACCESORIOS / SAC D'ACCESSOIRES

ADZ (x=2) e
[
ADY (x2)

PARTS REQUIRED / PIEZAS REQUERIDAS / PIECES REQUISES
nNy<|

Plastic Parts / Piezas de plastico / Pieces en plastique




ADZ (x8)
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* Peel off the protective backing from both sides
of the Window (RHE).

* Retire el protector de plastico de las dos caras de la Ventana
(AHE).

* Retirez la pellicule protectrice des deux cotés de |a Fenétre
(AHE).

* nsert a Screw (ADY) into the hole at the bottom of
the Window. This helps keep the Window up when open.
» |ntroduzca un Tornillo (ADY) en el agujero al borde inferior de
la Ventana. Esto ayuda a prevenir la cierre de la Ventana.

= [nsérez une Vis (ADY) dans le trou au bord inférieur de la
Fenétre. This helps keep the Window up when open.

il |

1.‘I1 || L\ﬂmli ‘l'

= With the curved edge at the top and facing
toward you, slide the Window down into the
opening.

: Con el borde courbé ers le haut et faisant face vers vous,
:glissez la Fenétre en place.
** Avec le bord courbé vers le
:haut et faisant face de vous,
:glissez la Fenétre en place. a4

.r[ l
Wi
||.r fin | |I:| | 11
= Aftach the two (2) Window Latches (ADY) at the top
! corners of the Panel opening. The Latch should move
+freely. Repeat this section for the second Window.

:# Sujete los dos (2) Cerrojos (ADY) a las esquinas superiores de
:la abertura del Panel. El Cerrojo debe mover libremente. Repita esta
ssecciin para la segunda Ventana.

;= Aftachez les deux (2) Loquets (ADY) aux angles supérieurs de

:I'ouverture du Panneau. Le Loquet doit se déplacer librement. Répé-
+tez cette section pour la deuxiéme Fenétre.

""1‘1_‘:5: -Tl#'ll '" |. |l
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* |f you wish, you can lay some caulking for added weatherproofing for this Window. Close the Window. Tape a small

piece of wax paper to the bottom edge of the Window as shown.
* Si quiere, puede aplicar un poco calafateo para ayudar a impermeabilizar esta Ventana. Cierre la Ventana. Pegue una pieza de

papel cera al borde inferior central de la Ventana como se muestra.
* Si vous voulez, vous pouvez appliquer quelque calfeutrage pour aider & étancher cette Fenétre. Fermez la Fenétre. Scotchez une

petites piéce de papier parafiné au bord inférieur central de la Fenétre comme illustré.

* Lay a 1/4" (0,64 cm) bead of Caulking (BZC) along the bottom edge of the center of the panel opening. Let dry 24

hours, then carefully remove wax paper.
* Apligue una linea de 0,64 cm (1/4") de Calafateo (BZC) a Io largo del borde inferior del centro de |a abertura del panel. Dgjelo

secarse 24 horas, entonces retire cuidadosamente el papel cera.
* Appliquez un boudin de 0,64 cm (1/4") de Calfeutrage (BZC) le long du bord inferior central de I'ouverture du panneau.

Laissez-le sécher 24 heures, ensuite enlevez avec prudence le papier parafiné.

—
i i’==_ — |
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- 12 PEGBOARD STRIP INSTALLATION / INSTALACION DEL ORGANIZADOR DE
- HERRAMIENTAS / INSTALLATION DE L'ORGANISATEUR D’OUTILS

HARDWARE BAG / BOLSA DE ACCESORIOS / SAC D'ACCESSOIRES

ADW (x10) ﬁ

AlG (x1) A (x2)

v J L

AIF (x1) AlH (x3) All (x3)

PARTS REQUIRED / PIEZAS REQUERIDAS / PIECES REQUISES

Plastic Part / Pieza de plastico / Piéce en plastique

1T
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RDW (x10)
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* Aftach the Peghoard Strip (AFU) to a Wall Panel using five (5) Screws (ADW). Avoid Corner Wall Panels and Window
Wall Panels. Repeat this step for the second Peghoard Strip.
» Sujete el Organizador de herramientas (AFU) a un Panel de pared usando cinco (5) Tornillos (ADW). Evite los Paneles angulares y los
Paneles para la ventana. Repita este paso para el otro Organizador.
= Aftachez I'Organiseur d'outils (AFU) au Panneau mural 4 I'aide de cing (5) Vis (ADW). Evitez les Panneaux angulaires et les
Panneaux pour la fenétre. Répétez cette étape pour 'autre Organiseur.
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AlB (x1)
AIF (x1)
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AH (x3) Al (x3)

S

Al (x2)
A

s |nsert the various Hooks (AIF, AlG, AIH, All, All) as shown on

bath Strips..
= |nserte los varios Ganchos (AIF, AIG, AlH, All, All) como se muestra en

cada Organizador.
* [nsérez les divers Crochets (AIF, AIG, AlH, All, AlJ) comme illustré sur

chaqgue Organiseur.




( 13 DOOR ALIGNMENT & SHED ANCHORING / ALINEACION DE LAS PUERTAS & EL A

ANCLAJE DEL COBERTIZO / ALIGNEMENT DES PORTES & L'ANCRAGE DE L'ABRI

NO HARDWARE OR PARTS INCLUDED FOR THIS SECTION
NINGON ELEMENTO O PIEZA INCLUIDO PARA ESTA SECCION
AUCUN ACCESSOIRE OU PIECE INCLUS POUR CETTE SECTION
NAO FORAM FORNECIDAS FERRAGENS PARA ESTA SECGAD
KEINE WERKZEUGE ODER BEFESTIGUNGSELEMENTE ENTHALTEN FUR DIESEN ABSCHNITT

VOOR DEZE PAGINA ZIJN GEEN BEVESTIGINGSMATERIALEN NODIG
ZOEIVAVIIRN—FIT TR BRI S TE LA
o] Mol =Y T LEO| ZHEO UX| FELICH

S
' g ———]
‘ AIX (xd)
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AIX (x4)

{

» |f the Doors are not level, follow the steps on this page or the next to even them out.
» Si las Puertas no son niveles, siga los pasos en esta pagina o la siguiente para nivelarlas.
* Si les Portes ne sont pas niveaux I'une avec I'autre, suivez les étapes dans cette page ou la suivante pour les niveler.

C 'ﬁ

= |f the Left Door is higher, insert a Shim (AIX) underneath the right, front and left, rear corners of the Shed until
the Doors are the same height. Break off any excess Shim.

* 5i la Puerta izquierda es mas alta, inserte una Cufia (AIX) debajo las esguinas delantera derecha y trasera
izquierda hasta que las Puertas queden a la misma altura. Quebrante cualguier exceso de las Cufias.

= Si la Porte gauche est plus haute, insérez une Cale (AIX) sous le coin avant droit jusqu’a ce que les Portes restent & la méme
hauteur. Détachez de I'excés des Cales.
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AIX (x4)
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* |f the Right Door is higher, insert a Shim (AlX) underneath the left, front and right, rear comers of the Shed
until the Doors are the same height. Break off any excess Shim.
* 5 la Puerta derecha es mas alta, inserte una Cufia (AX) debajo las esquinas delantera izquierda y trasera derecha hasta que

las Puertas queden a la misma altura. Quebrante cualguier exceso de las Cufias.
* Si la Porte droite est plus haute, insérez une Cale (AIX) sous les coins avant gauche et arriére droit jusqu'a ce que les Portes

restent 4 la méme hauteur. Détachez de I'excés des Cales.
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* Follow the instructions in Bag (EAP) to install the Weatherproofing Kit.
* 5iga las instructions dans la Bolsa (EAP) para instalar el Kit weatheringproofing.
* Suivez les instructions dans le Sac (EAP) pour installer le Kit weatherproofing.




516" (7,9 mm)
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+ To anchor your shed, you must purchase the correct anchoring hardware. For a concrete platform, we recommend
using a hammer drill, 5167 {7,9 mm) masonry bit, twelve (12) 3/8" x 2" (9,5 mm x 5,1 cm) Concrete Screws and
twelve (12) 38" x 17 (9,5 mm x (2,54 cm) Fender Washers. Do not exceed a 3/8™ diameter screw. Refer to your local
hardware store for this hardware.

* Para anclar el cobertizo, es necesario compear los elementos de anclaje correctos. Para una plataforma de concreto,
recomendamos que use un martille perforador, broca de albafiileria de 7,9 mm {5/16"), doce (12) Tornillos de anclaje
para concreto de 9.5 mm x 5,1 cm (3/87 x 27) y doce (12) Rondanas de proteccion de 9,5 mm x 2,54 cm (38" x

17}, Mo exceda un didmetro de 9,5 mm (3/8"). Refiérase a su ferreteria local para obtener estos elementos.

* Pour ancrer I'abri, il faut acheter les accessoires d’ancrage comrects. Pour une plate-forme en béton, nous recommandons gue vous utilisiez une perceuse
de percussion, un foret 4 magonnerie de 7,9 mm (57167), douze (12) Vis d’ancrage a béton de 9,5mm x 5,1 cm (3/8" x 2°) et douze (12) Rondelles de
protection de 9,5mm x 2 54cm (38" x 17). Ne dépassez pas un diamétre de 9,5mm (3/8"). Votre guincaillerie du coin aura ces accessoines.

* Para ancorar o seu alpendre deve comprar o material de ancoragem correcto. Para uma plataforma de betio, recomendamos a utilizagao de um martelo
perfurador, 516" (7,9 mm) broca de alvenaria, doze (12) parafuscs para betdo 38" x 27 (9,5 mm x 5,1 cm) e doze {12) anilhas 38" x 1™ (9,5 mm x
(2,54 cm). Mao use parafusos com didmetro superior 3 3/8". Consulte a sua loja de ferragens local para obter este material.

# F(rdas Verankern lhres Schuppens missen Sie die richtigen Verankerungswerkzeuge und Eisenwaren kaufen. Fiir eine Betonplattform, empfehlen wir:
Bohrhammer, 7,9 mm (5716 Zoll) Steinbohrereinsatz, zwdlf (12) 9,5 mm x 5,1 cm (38 Zoll x 2 Zoll) Betonschrauben und zwdif (12) 9.5 mm x 2,54 cm
(38 Zoll x 1 Zoll) Unterlegscheibe zum Sichern. Der Schraubendurchmesser von 9.5 mm (3/8 Zoll) darf nicht Gberschritten werden! Erkundigen Sie sich in Ihrem Grtlichen
Heimwerkergeschift nach diesen Eisenwaren.

* Om uw schuur te verankeren, moet u de juiste verankeringsmiddelen kopen. Bij een betonnen platform raden wij het pebruik van esn klopboor, een 7,9 mm
(5/167) steenboortje, twaalf (12} 9,5 mm x 5,1 cm (38" x 27) betonbouten en twaalf (12) 9,5 mm x 2,54 cm (3/8" x 17) onderlegringen aan. Gebruik geen
bouten c.g. schroeven met een diameter van meer dan 9.5 mm (3/8"). Raadpleeg uw plaatselijke metaalwarenwinkel voor deze bevestigingsmaterialen.

* EOEECE, ELCEERE LT T, DT U= ROEIE R AT — FU L, J22 U — B PO L@ 6 o F (79 mml), J2-0 00— FRRLEMA L Fal
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(Mot included) (No incluidos) (Pas inclus) (Ndo incluido)
(Micht enthalten) (Niet bijgeleverd) (BFEIFESA) (ZEREY AR S
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# Failure to anchor the shed may result in property damage and/or personal injury.
* El incumplimiento de anclar el cobertizo podria ocasionar dafio a la propiedad yio lesiones personales. (x12)
+ | e non-respect d’ancrer votre abri peut résulter en dommage & proprigté etlou blessures graves personnelles. . . -
+ A ndo ancoragem do abrigo podera resultar em ocorréncia de danos na propriedade efou lesbes pessoais. ?Egﬁﬁgﬁ?ﬂémfﬁdmmﬂ (Fas
. Llnterlassep der Veran !C'E.'I'IJI'E des S«:huppa_a_ns kinnte Sach;«:haden und.l'uc_ler Kﬁrp_t_ar\rerlelzung nq_ch sich ziehen. (Nicht enthalten) (Niet bijgeleverd)
+ Als u verzuimt de berging te verankeren, zijn schade aan eigendom en'of lichamelijk letsel mogelijk. (EERELA) (ZEE o] 27| 28)
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+ To anchor your shed, you must purchase the cormect anchoring hardware. For a wood-framed platform, we recommend
using a drill, 516" (7,9 mm) drill bit, twelve {12) 38" x 1 1727 (9,5 mm x 3,81 cm) Lag Screws and twelve (12) 38"

® 17 (9,5 mm x 2,54 cm) Fender Washers. Do not exceed a 3/8" diameter screw. Refer to your local hardware store for this
hardware.

# Para anclar el cobertizo, es necesario comprar los elementos de anclaje comrectos. Para una plataforma hecho de hecho
de madera, recomendamos gue use un taladro eléctrico, una broca de 7,9 mm (5/16"), doce {12) Tornillos para madera
de 9.5 mm x 3,81 cm (38" x 1 1/2") y doce (12) Rondanas de proteccion de 9,5 mm x 2,54 cm (38" x 17). No exceda
un didmetro de 9.5 mm (3/8"). Refiérase a su ferreteria local para obtener estos elementos.

# Pour ancrer 'abri, il faut acheter les accessoires d’ancrage corrects. Pour une plate-forme en bols, nous recommandons que vous utilisiez une perceuse
électrigue, un foret de 7,9 mm (5/167), douze (12) Vis de retard de 9,5mm x 3,81 cm {3/8" x 1 1/27), et douze (12) Rondelles de protection de 9,5mm x
2 54cm (38" x 17). Me dépassez pas un diamétre de 9,5mm (3/8™). Votre guincaillerie du coin aura ces accessoires.

* Para ancorar o seu alpendre deve comprar o material de ancoragem correcto.  Para uma plataforma de estrutura de madeira, recomendamos a utilizagao de
um berbequim, 516" (7,9 mm) broca, quatro parafusos para madeira 38" x 1 12" (9,5 mm x 3,81 cm) e guatro anilhas (4) 3/8" x 1" (9,5 mm x 2,54
cm). Mao use parafusos com didmetro superior a 3/8”. Consulie a sua loja de ferragens local para obier este material.

# Frdas Verankern lhres Schuppens missen Sie die richtigen Verankerungswerkzeuge und Eisenwaren kaufen. Filr eine Holzrahmenplattiorm empfehlen
wir: Bohrer, 7,9 mm (516 Zoll) Bohrereinsatz, zwdlf (12} 9,5 mm x 3,81 cm (38 Zoll x 1 1/2 Zoll) Ankerschrauben und zwaif (12) 9,5 mm x 2,54 cm (378
Zoll x 1 Zoll} Unterdegscheiben zum Sichern.  Der Schraubendurchmesser won 3.5 mm (3/8 Zoll) darf nicht Gberschritten werden! Erkundigen Sie sich in Ihrem @rtlichen
Heimwerkergeschift nach diesen Eisenwaren.

= Om uw schuur t2 verankeren, moet u de juiste verankeringsmiddelen kopen. Bij een platform bestaande vit een houten frame raden wij het gebruik van een boor,
een 7,9 mm (5/167) houtboortje, twaalf {12) 9.5 mm x 3,81 cm (38" x 1 1/2") houtschroeven en twaalf (12) 9,5 mm x 2,54 cm (3/8" x 1") onderlegringen
zan. Gebruik geen bouten c.g. schroeven met een diameter van meer dan 9.5 mm (3/87). Raadpleeg uw plaatselijke metaalwarenwinkel voor deze bevestigingsmaterialen.

*NEOEFECRE. FELCEEEHFBA LT OETL, AR TREY s, Bl FULOEEL6-T -F 79mm))l. 7380 F x 1 1247
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(Mot included) (No incluidos) (Pas inclus) (Ndo incluido)
(Micht enthalten) (Niet bijgeleverd) (BFEIFESA) (ZEREY AR S

Failure to anchor the shed may result in property damage and/or personal injury.

El incumplimiento de anclar el cobertizo podria ocasionar dafio a la propiedad y/o lesiones personales. (x12)

Le non-respect d’ancrer votre abri peut résulter en dommage & propriété etiou blessures graves personnelles. (Mot included) (Mo incluidos) (Pas

A ndo ancoragem do abrigo podera resultar em ocorréncia de danos na propriedade efou lesbes pessoais. inclus) (N30 incluido)

Unterlassen der Verankerung des Schuppens konnte Sachschaden undfoder Korperverletzung nach sich ziehen. {Micht enthalten) {Niet bijgeleverd)

Als u verzuimt de berging te verankeren, zijn schade aan eigendom endof lichamelijk letsel mogelijk. (EERERA) (ERE o] 9UE] 8

oy PP A —E a0 E St SrEe el S LSO RV E T

O] THO|E DS HtEY AESE| o Thite &4 WEE U RuE U8 5 gUt A J

r"’(_:----




CLEANING & CARE

Congratulations on your Lifetime® product purchase. By following the instructions below, your new Lifetime product should provide you with years of service and enjoyment.

The polyethylene panels are stain- and solvent-resistant. Most stains can be removed using a mild soap and a soft-bristled brush. Abrasive cleaning materials
may scratch the plastic and are not recommended. Repair scratches or rust spots on the metal by sanding the affected area lightly; using a rust preventative
spray primer; and finally, spraying with a high-gloss spray enamel paint. Avoid placing a direct heat source on or near surfaces unless using a heat barrier.

LIMPIEZA Y CUIDADO

Felicidades por la compra de su producto Lifetime®. 51 cumple todas as instrucciones siguientes, podré disfrutar satisfactoriamente del servicio de su nuevo producto Lifetime.

Las paredes y los estantes de polietileno son resistentes a las manchas y al solvente. Use para su limpieza un jabon suave y un cepillo de cerdas blandas. Los
materiales impiadores abrasivos podrian raspar el plastico y no son recomendados. Repare las raspaduras © zonas oxidadas de las piezas de metal lijando
ligeramente el area afectada; aplique luego una impresian en aerosol para prevenir la formacion de dxido; finalmente pinte con un esmalte brillante en aerosol.
Evite colocar una fuente directa de calor sobre las superficies o cerca de ellas a menos que use una barrera conftra el calor.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Nous vous félicitons d'avoir acheté ce produit Lifetime®. En suivant les instructions ci-dessous, votre nouvel produit Lifetime devrait vous fournir des années de service et de plaisir.
Les murs et les &lapéres en polyéthyléne sont résistants aux tdches et solvants de nettoyage. Pour les nettoyer, servez-vous d'un savon doux et d'une brosse
douce. Les produits abrasifs de nettoyage risquent d’égratipner le plastique et ne sont pas recommandés. Pour réparer les égratignures ou taches de rouille
sur le métal, frottez Iégérement I'endroit affect® ou papier de verre, puis passez un couche de produit vaporisant préventif et enfin vaporisez une peinture émail
brillant &levé. Evitez de placer une source de chaleur directe sur ou prés des surfaces, ou protégez-les & I'aide d'une protection contre la chaleur.

LIMPEZA E CUIDADOS A TER

Parabéns por ter adquirido o seu produto Lifetime®. Ao seguir as instrugdes abaim, o seu nove produto Lifetime oferecer-lhe-& anos de servigo e nsufrutn.

Os painéis de polietileno s3o resistentes &s manchas e solvenies. A maioria das manchas pode ser removida afravés da aplicagdo de um produto de limpeza
ndo abrasivo com uma escova de cerda suave. Os materiais de limpeza abrasivos podem riscar o plastico, pelo que nao s3o recomendados. Repare os riscos
ou manchas de ferrugem no metal lixando ligeiramente a drea afetada; utilize um primario em spray para a prevengao da ferrugem e, finalmente, apligue uma
tinta de esmalte em spray de brilho elevado. Evite aplicar qualquer fonte de calor direta sobre ou na proximidade das superficies, exceto se utilizar uma barreira
de calor.

REINIGUNG UND PFLEGE

Wir gratulieren lhnen zum Erwerb Ihres Lifetime® Produkt. Wenn Sie die nachstehenden Anleitungen befolgen, wird Ihnen [hr Lifetime-Produkt viele Jahre dienen und Ihnen Frende
bereiten.

Die Polyethylenwinde und Regale sind schmutzabweisend und Bsungsmittelbestandig. Die meisten Flecken kdnnen mit einem milden Reinigungsmittel und
einer weichborstigen Blrste entfernt werden. Scheuermittel und Topfschwamme werden nicht empfohlen, da sie die Plastikieile zerkratzen kinnen. Kratzer
oder Rostflecken am Metall kinnen entfernt werden, indem man den betroffenen Bereich leicht abschleift, ein Rostschutzgrundierungsmittel auftragt und die
Fléche zum Schluss mit einem Hochglanzlack bespriht. Stellen Sie keine direkte Hitzequelle auf oder neben die Oberflachen, wenn Sie keine Warmesperre
benutzen.

REINIGING & VERZORGING

Hartelijk gefeliciteerd met uw aankoop van een Lifetime® product. Als u de volgende aanwijzingen opwolgt, zal uw nieuwe Lifetime product jarenlang mee kunnen.

De wanden en planken van polyethyleen zijn bestendig tegen viekken en oplosmiddelen. De meeste viekken kunnen worden verwijderd met esn milde soort
zeep en een zachte borstel. Schurende reinigingsmatenalen kunnen het plastic krassen en worden niet aanbevolen. U kunt krassen of roestviekken op het
metaal repareren door het betreffende deel licht te schuren, een roestwerende spuitgrondverf aan te brengen en tenslofte een laagje hoogglansspuitlak aan te
brengen. Plaats geen directe hittebronnen op of in de omgeving van opperdakken, tenzij er een hittebarriére wordt gebruikt.
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10-YEAR LIMITED FACTORY WARRANTY

THE MANUFACTURER RESERVES THE RIGHT T0 MAKE SUBSTITUTIONS TO WARRANTY CLAIMS IF PARTS ARE UNAVAILABLE OR OBSOLETE.

1. Lifetime outdoor sheds are warranted to the original purchaser to be free from defects in material or workmanship for
a period of ten years from the date of original retail purchase. The word “defects” is defined as imperfections that impair
the use of the product. Defects resulting from misuse, abuse or negligence will void this warranty. This warranty does
not cover defects due to improper installation, alteration or accident. This warranty does not cover damage caused by
vandalism, rusting, “acts of nature” or any other event beyond the control of the manufacturer.

2. This warranty is nontransferable and is expressly limited to the repair or replacement of defective product. If the product
is defective within the terms of this warranty, Lifetime Products, Inc. will repair or replace defective parts at no cost to the
purchaser. Shipping charges to and from the factory or distribution center are not covered and are the responsibility of
the purchaser. Labor charges and related expenses for remaval, installation or replacement of the shed or its components
are not covered under this warranty.

3. This warranty does not cover scratching or scuffing of the product that may result from normal usage. In addition,
defects resulting from intentional damage, negligence, unreasonable use or hanging from the truss will void this warranty.

4. Liability for incidental or conseqguential damages is excluded to the extent permitted by law. While every attempt is made
to embody the highest degree of safety in all equipment, freedom from injury cannot be guaranteed. The user assumes
all risk of injury resulting from the use of this product. All merchandise is sold on this condition, and no representative of
the company may waive or change this policy.

5. This product is not intended for institutional or commercial use; Lifetime Products, Inc. does not assume any liability for such
use. Institutional or commercial use will void the warranty.

6. Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the Australian Consumer Law. You are entitled to a
replacement or refund for a major failure and for compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. You
are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable quality and the failure does
not amount to a major failure.

7. This warranty is expressly in lieu of all other warranties, expressed or implied, including warranties of merchantability
or fitness for use to extent permitted by Federal and state law. Neither Lifetime Products, Inc., nor any representative
assumes any other liability in connection with this product. This warranty gives you specific legal rights, and you may also
have other rights which vary from state to state.

PLEASE INCLUDE YOUR DATED SALES RECEIPT AND PHOTOGRAPHS OF DAMAGED PARTS.

REFORT PRODUCT DEFECTS IN WRITING TO:
Lifetime Products, Inc., PO Box 160010 Clearfield, UT 84016-0010
or call 1-800-225-3865 M-F 7 a.m. to & p.m. MST.

REGISTER YOUR PRODUCT FOR QUICKER CUSTOMER SERVICE.
Visit www lifetime.com or call 1-800-225-3865 to register your product today.

FOR INTERNATIONAL WARRANTY GLAIMS:

All warranty claims must be accompanied by a sales receipt. Report all warranty claims in writing to your regional sales
support representative. Please include your dated sales receipt and photographs of damaged parts.

To Identify the representative for your region—Please visit: www.lifetime.com/international

LIFETIME

www.lifetime.com
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225 | GARANTIA DE FABRICA LIMITADA POR 10 ANOS

EL FABRICANTE SE RESERVA EL DERECHO DE HACER SUSTITUCIONES EN LOS ELEMENTOS REEMPLAZADOS BAJO GARANTIA SI LAS PIEZAS
NO ESTAN DISPONIBLES 0 SON OBSOLETAS.

1. El comprador original recibe la garantia de que los cobertizos Lifetime estaran libres de defectos de material 0 de mano de obra
por un periodo de 10 afios a contar desde la fecha de la compra original. La palabra “defectos” se define como imperfecciones
gue perjudican el uso del producto. Los defectos emergentes de un mal uso, abuso o negligencia invalidaran esta garantia. Esta
garantia no cubre defectos debidos a una instalacidn o alteracion incorrecta o a un accidente. Esta garantfa no cubre dafios
causados por vandalismo, oxidacion, “actos de la naturaleza” u otros eventos que estén més alld del control del fabricante.

2. Esta garantfa es intransferible, y queda expresamente limitada a la reparacion o reemplazo de los productos defectuosos. Si
el producto se encuentra defectuoso dentro de los términos de esta garantia, Lifetime Products, Inc. reparara o reemplazara las
piezas defectuosas sin costo alguno para el comprador. Los gastos de envio hacia y desde la fabrica no estan cubiertos, y quedan
bajo la responsabilidad del comprador.

3. Esta garantia no cubre raspaduras ni marcas en el producto que pueden resultar de su uso normal. Ademés, los defectos
causados por dafios intencionales, negligencia, uso irrazonable o por colgarse de las cabriadas invalidaran esta garantia.

4. La responsabilidad por dafios incidentales o consecuentes queda excluida hasta el punto en que lo permita la ley. Si bien se
hace el mayor esfuerzo posible para lograr el mas alto grado de seguridad en todos nuestros equipos, no puede garantizarse la
libertad de cualquier tipo de lesion. El usuario asume todos los riesgos de lesiones emergentes del uso de este producto. Toda
nuestra mercaderfa se vende bajo esta condicién, y ningun representante de la compafia puede anular ni cambiar esta politica.

5. Este producto no estd pensado para el uso institucional ni comercial; Lifetime Products, Inc. no asume ninguna otra responsabilidad
en conexidn con este producto. El uso institucional o comercial invalidara la garantia.

6. Esta garantia se otorga en reemplazo expreso de toda otra garantia, expresa o implicita, incluidas las garantias de comercializacion
0 adaptacion para el uso en la medida permitida por las leyes federales y estatales. Ni Lifetime Products, Inc., ni ninguno de
sus representantes asume ninguna otra responsabilidad en conexion con este producto. Esta garantfa le otorga derechos legales
especificos, y usted puede tener otros derechos que varfan de estado a estado.

NINGUNA GARANTIA OFRECIDA POR EL FABRICANTE ES VALIDA EN MEXICO

TODOS LOS RECLAMOS DE GARANTIA DEBEN ESTAR ACOMPANADOS POR UN RECIBO DE COMPRA
INFORME POR ESCRITO LOS DEFECTOS EN EL PRODUCTO A:

Por favor, incluya el recibo de compra fechado y fotografias de las piezas dafadas.
Lifetime Products, Inc., PO Box 160010 Clearfield, UT 84016-0010,

o llame al 1.800.225.3865 de lunes a viernes de 0700 hasta 1700 (Hora de las Montafias)

REGISTRE SU PRODUCTO
Visite nuestra pagina en Internet www.lifetime.com, o llame al 1.800.225.3865 para registrar su producto hoy.

PARA RECLAMOS DE GARANTIA INTERNACIONALES:

Todos los reclamos de garantia deben estar acompafados por un recibo de compra. Informe por escrito todos los
reclamos de garantia a su representante regional de ventas. Favor de incluir su recibo de compra fechado y fotografias de
las piezas dafiadas.

Para identificar el representante de su regién—visite www.lifetime.com/international

LIFETIME

www.lifetime.com
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GARANTIE DE FABRICATION LIMITEE DE 10 ANS

LE FABRICANT RESERVE LE DROIT DE FAIRE DES SUBSTITUTIONS EN CAS DE RECOURS EN GARANTIE SI LES PIECES NE SONT PAS
DISPONIBLES OR SONT OBSOLETES

1. Les abris extérieurs Lifetime sont garantis & I'acheteur d'origine contre tous défauts de matériau ou de fabrication pendant
une durée de dix ans & partir de la date d'achat d’origine. Le mot = défauts » signifie des défectuosités qui empéchent
I'utilisation du produit. Les défauts résultant de mauvais usage, d’'abus ou de négligence annulent cette garantie. Cette
garantie ne couvre pas les dommages causés par le vandalisme, |a rouille, = les calamités naturelles » ou tout autre
événement en dehors du contréle du fabricant.

2. Cette garantie n'est pas transférable et est expressément limitée a la réparation ou au remplacement du produit
défectueux. Si le produit est déclaré défectueux selon les termes de cette garantie, Lifetime Products, Inc. réparera ou
remplacera les parties défectueuses gratuitement pour l'acheteur. Les frais d’expéditions aller et retour de I'usine ne sont
pas couverts et sont 4 la charge de I'acheteur. Les frais de main-d'oeuvre et frais associés & I'enlévement, au montage ou
au remplacement de |'abri ou de ses composantes ne sont pas couverts par cette garantie.

3. Cette garantie ne couvre pas les égratignures ou éraillements du produits résultant d'une utilisation normale. Par
ailleurs, les défectuosités résultant de dommages intentionnels, négligence, utilisation abusive ou suspension a partir de
I'entretoise annulent cette garantie.

4. Toute responsabilité pour dommages incidents ou conséguents est exclue dans la mesure permise par la loi. Bien que
toutes les mesures aient &té prises pour intégrer le plus haut degré de sécurité dans I'ensemble du matériel, I'impossibilité
de blessure ne peut pas &tre garantie. L'utilisateur assume tous les risques de blessure résultant de l'utilisation de ce
produit. U'ensemble de la marchandise est vendu en vertu de cette condition et aucune personne représentant la société
ne peut déroger a cette politique, ni la modifier.

5. Ce produit n'ést pas prévu pour l'usage institutionnel ni commercial; Lifetime Products, Inc. n'assume aucune
responsabilité pour tel usage. Lutilisation institutionnelle ou commerciale annulera cette garantie.

6. Cette garantie remplace expressément toutes autres garanties, expresses ou tacites, y compris les garanties de
commercialisation ou d'adaptation & un but particulier dans la mesure permise par les lois fédéraux et des états. Ni Lifetime
Products, Inc. ni aucun de ses représentants n'assure aucune autre responsabilité concernant ce produit. Cette garantie
vous accorde des droits particuliers, et vous aurai peut-&tre des autres droites qui varient d'un &tat a l'autre.

TOUS LES RECOURS EN GARANTIE DOIVENT ETRE ACCOMPAGNES DU RECU DE VENTE.
FAIRE PARVENIR UN RAPPORT PAR ECRIT DE DEFECTUOSITE DU PRODUIT A :
Lifetime Products, Inc., PO Box 160010 Clearfield, UT 84016-0010

ou appelez-nous au 1.800.225.3865 lundi a vendredi 0700 - 1700 (HNR)

ENREGISTREZ VOTRE ARTICLE A -
www.lifetime.com, ou appelez-nous au 1.800.225.3865 pour enregistrer votre article aujourd'hui.

POUR RECOURS EN GARANTIE INTERNATIONAUX:

Tous les recours en garantie doivent &tre accompagnés du regu de vente. Faire parvenir un rapport par écrit de
défectuosité du produit & votre représentant régional de ventes. Veuillez inclure votre regu de vente daté et photographies
des piéces endommagées. Pour identifier votre représentant régional—visitez www.lifetime.com/international

LIFETIME

www.lifetime.com




ENHANCE YOUR LIFETIME® PURCHASE BY ADDING ACCESSORIES OR OTHER GREAT PRODUCTS

To purchase accessories or other Lifetime® products, visit us at:

www.lifetime.com

Or call: 1-800-424-3865

ENHANCE YOUR LIFETIME® PURCHASE BY ADDING ACCESSORIES OR OTHER GREAT PRODUCTS

Fara comprar accesorios u otros productos Litetime® E LA, visitenos en:

www.lifetime.com

0 llame al: 1.800.424.3865

ENHANCE YOUR LIFETIME® PURCHASE BY ADDING ACCESSORIES OR OTHER GREAT PRODUCTS

‘E’, rendez-vous une visite a :

Pour acheter des accessoires ou autres produits Lifetime

www.lifetime.com

Ou appelez-nous au 1.800.424.3865
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